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37° 06.2° N 141° 09.9° E 28km M: 3.4
AT TTEDEEHT =0, 6 & B/ AEFHT FAa RAHIFR =0, 6 EHERTALHH *=0. 5

36° 46.8’ N 137° 54.1° E Tkm M: 2.3
NGRSV =1 1

38° 53.0 N 142° 04.1" E 44km M: 4.5
—PBITHEARET % =3, 1 —RETHERAT %=2. 5 —RArfiTEERT k=2. 5 FaRi H s HET k=2, 5
ERMTIEIR k=2, 2 S&ATTHZEMT =2, 2 BUNTITHIX =2, 1 {ERRITHEER k=2, 1 fE&ETREmT=2.1

TREFTHE AT k=2, 1 —BIMRHNT=2. 1 —BIMTBHILET =2, | RINETIE)HT=2. 1 &/ IGHTPEAR % =2.

ISR RANIERT=2. 0 S5 AT RET=1. 9 dt EritE=ET % =1. 8 —RIrifERET *=1.8
EEFHESFRT k=1, 7 BMTARRX *=1. 7 BNHR)IX *=1.6 BMHKREILERT *=1.6
—BAMATILET k=1. 5 BNHATRX *=1. 5 RMATERIE*=1. 5

BN TRZKIR K REHRT=1. 4 BERATRILERT=1. 3 BT ELXER I *=1. 3 V&R *=1. 2
LT A BT k=1, 2 TEETIOERETIT*=1. 2 TEETMARET k=1. 2 TEETTHAET %=1, 2

BT k=1, 2 KARETTRNT % =1. 2 BT ELXER *=1. 2 FHHXRk=1. 1 b EAwEET=1.

JARBHT/ M k=1, 1 (LRI k=1. 1 PERTERTIRA)IHk=1. 0 B &gk I=0. 9 "B i *=0.9
(LIERET\iEET=0. 9 J\ME i HEE®=0. 9 4&HAT H3E*=0. 8 EH&EIR=0.8 B AN *=0.8
BT %=0. 8 FERRTTAIE=0. 6 &FHTI AT *=0. 6 FEFIERT)IIF *=0.6 EHFHEHHT%=0.6
BRRT R TTAR=0.5 /BRI KTE=0. 5

SAWVATIHED =2, 8 KALTBTIRESMT *=2. 7 KIFTTH %=2. 5

TEREEE=2. 4 B KT BN =2, 4 R =Pl 11=2. 3 TR mHIHkART % =2. 3 KALVETHIRE=2. 2
FBETRAT=2. 2 &AL BT k=2 1 BKHEEIT & =2. 0 JRAITHHTE=2. 0 ZEGHHEE*=2.0
FEFAR % =2. 0 HEAETIERT % =2. 0 £/ IIWT 41 [ % =2. 0 TEIREMI*=1. 9 FEEAEEK*=18
EEE BTG k=1. 8 KNI 1= BET=1. 8 KIAFT) I RIR=1. 7 B KB %=1 7

AT AAENER k=1, 7 BRI k=1. 7 BT HEIT=1. 7 BT ER=1. 7 EERmEE x=1. 7

BKTTE LT k=1. 6 KIFHTH/IALAT *=1. 6 KIGTHFES *=1.6 F§ —FERTHE *=1. 6 ‘&AL *=1.

KIBFFHTAAIL % =1. 5 GRSk =1. 5 BKiR TR *=1.5 BB/ *=1.5 FEFATER*=1.5
FEJFRBTIORE % =1. 4 SEIFEEAE k=1, 4 BKATEKNT k=1, 4 Bk LT %=1. 4

B EEFKE *=1. 4 FIAETHREA *=1. 4 (IEHFEX/EL *=1. 3 (IERKIFE %=1. 3
AT *=1. 3 BEFRM—iE %k=1. 3 FFFRTFIRT x=1. 3 BEF A *=1. 2

EIREERT ARG k=1. 2 lB22H=1. 2 LemBTINE=L. 2 KALBHIAERTERS *=1. 2 JHFETH) | =1

KRBT R =1. 2 FEFRIN=1 1 FEARE) k=1 1 RIFFHEF*=1.1 [LThTEAR*=1.1
EIRNZERT SR sk=1. | FERTHHERSET k=1. 0 IIEEAAKE RiF*=1.0 L IERTHREE*=1.0
IIBEFEXKA=L 0 EH) IFETHT) I %=1. 0 EFHETF/NE*=1.0 ZEFA{EIL*=0.9
SNETHATEETTE)N=0. 9 BEABTELA %=0.9 EIINSERT/NEFH =0, 9 ZAEhrirhge %=0. 8
KIBFHT =AA%=0. 8 KIFFHTAHIL%=0. 8 JIAIJFRTHTRS *=0. 8 lIEEIREFX FlfH=0. 7

A T %=0. 7 (IEHFEXES *=0. 7 EEATH %=0. 6 FFHTER %=0. 6

P ERTE(A % =1. 3 JUF NI *=0. 8 J\UFHEEHRX *=0. 8 FHT i #E=0.6 /A iERT=0. 5
KALTFAIFOE % =0. 9 KAUTTEFL *=0. 7 KAUTHALEEF %=0. 6

FASTEREEET =1, 1 FEEBTTAT %=1. 0 YEHF7KH *=0. 9 {EEFETTE LT k=0, 9 #EIERTILH % =0.

FTHIMT A MY VR % =0. 9 AREEFRTIHFHR % =0. 9 FAHR TS X FERT %=0. 9 MM %=0. 8
FATHTHZERT % =0. 8 FATHITEIRAT %=0. 8 AEHAE *=0.8 mIHETFEITX = RET *=0.8
FIF/ NG %=0. 7 FBEFHETFRET%=0. 7 {BESTHILENET %=0. 6 /NEFRT 38 %=0. 6
JNEFRT/NEF T % =0. 6 FAFEESHIIRRTIX = BRT=0. 6 FATHIARS HT=0. 6 EERTAIE *=0. 5
IRITATSENE=0. 5 “AMTHISHE %=0. 5 FAEBHERXAE=0. b &ETHAART=0. 5

36° 25.2° N 139° 46.9° E 88km M: 3.9
A LTk =1. 9 A mfE=1. 7 B L) I/ INFR *=1. 7 K HNERT %=1. 7 %MmaHx=1.6
BONTPIE *=1. 6 LifmwE4=1. 6 BYITEME*=1.5 FEXESHEF O *=1.5
AERATARR =1, 4 JRERTAEE *=1. 4 ST *=1.4 Lfh FEEk=1. 3 K7ITHiE *=1. 3
IEHDNH ST k=1, 3 BJI|THEEE %=1. 3 FUFEFEE*=1. 3 /INEEF/IMII*=1.3
INEETREA *=1.3 Wb ifisa)lx=1. 2 FHERETIET k=1. 2 ZIR LT 58 %=1 2
AT R k=1, 2 TR k=1, 2 AEN/IMER *=1. 2 HAETAE=L 2 KT FRE =1 1
FREXHTHETEREIT=1. 1 /EER TR k=1. 1 $EITHE *=1. 1 FEAET_L/NE*=1.0
ST k=1, 0 AKFTAAT=1. 0 @mFKTT N *=1. 0 BRI *=0.9 LHmERR*=0.9
S TAWEE & B3k =0. 9 BREBTRRNE L k=0. 9 BFHEREMET*=0.9 {7 EE%=0.9
SR ARk =0. 9 TEHAIRET %=0.9 > |ZHAFZEFE *=0. 9 J\TETEL %=0.9
HEICETRIL G %=0. 9 HHEAHETATRT T %=0. 8 7>9"%&3 5 HHTACFIM *=0. 8 HERTIEET 5k=0. 8

R TTZE )1 =0. 8 Rk WA 5=0. 8 ZKF T TIMT %=0. 8 ZRIMT/IME %=0. 8 SE{HAFISHE *=0.

SRETHIR k=0, 7 TERR*=0. 7 BIZA+EITALEE*=0.7 < ITH/INE *=0.6

—

- 46 -




VRC2THET A HIEE - KA (B55R)

Eiaey

IR
S

B
& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

1 19 09

1 22 57

1 2341

2 0114

HAYL

(Rl
BER

THER
HER

FEKEILE
RV B

H/VEh
JtimE

HARR

HENETHE
VR I

2

1

4

1

OT= B2 ) TR % =0. 6 FHT/KHEEIRGHIT %=0. 6 FEEH&FT*=0. 5 KFHHR*=0.5

T BT % =2. 2 FE E AR T=1. 9 FEETHI R A *=1.7 FHEITHENH:*=1.7
FHEETHEIT *=1. 6 EETAE*%=1.6 FTEHHEF*=1.6 FEHEMHHERAT*=1.5 HATIET=1.5
(EFFHRET k=1, 4 TEHHAfE*=1.4 TEHH/NH*=1.4 BXHETART *=1.3

AT ICERT S H sk=1. 3 FEEFmT HENT k=1. 3 /NUFRER *=1.3 F=JIETLSH & X %=1.3
EARIRETA A k=1. 3 (EBFHEA R k=1. 2 FEBTHSENT k=1. 2 WiAIE) | [HTBIE*=1. 2
AT R AT sk=1. 2 HATHRERETHER % =1. 2 MiATH ARk =1. 2 {EBFATRHET k=1, 2
WA IET % =1. 1 BRZEE I R=1. 1 KEFEHEEE*=1. 1 FHEEER=1. 1 FEEH A5 *=1.0
WA T=1. 0 ARTEAT%=1.0 BYeHFEE %=0.9 BT HIT%=0.9 HAITEAE*%=0.9

EPARRT AR =0. 9 BRI ARIERT %=0. 9 F=EE it H % =0. 8 /MLTHARIUET % =0. 8

Y SRS | HESR R k=0 8 ELRAFTHTAT % =0. 8 NS ILTHIRA *=0. 7 HIEHHER %=0. 7

A YEHE) =0, 7 HEARTHEVERTSR T % =0. 7 HiARHIPE ST AR =0, 7 FEARETEA %=0. 6

IES ILTERT *=0. 5 iR E < b= %=0.5

FEHTH D k=1. 6 BIEETHEF%=1.5

RGBT %=1 3 HAATHHTERAT % =1. 3 AEARTIERENET *=1. 2 FEMRTPEALRAT %=1 1
KHETIPEANRT k=1. 0 HlATICERT *=0. 9 FHEMATTHRET %=0. 9 HARTHRA=0. 8 BERBIFINTHIE %=0. 8
T ERTFRE % =0. 8 BHETTFARET %=0. 8 AHFTRHIIHT %=0. 7 ¥/ IFKE*=0.7

HA AT BMRARET =0, 7 BB e L RAT %=0. 6 KMHTHEET%=0. 6 KHEMTAFHE]%=0.5

TR NG %=0. 9 FREZBTF 15 %=0. 8 HIEETHIA /EE=0. 6

IZETRFNR *=1. 3 AET FRR=L 3 FHHk=1.3 SETEF *=1. 3 #f)lIfRk=1.2
ETERTE k=1, 1 HANLTIFASERT % =1. 1 JLATHANT %=1. 0 REATTEIT %=0.9 AEAMTILRE *=0.9
1BJIBTHEF % =0. 9 LJRTiAMT %=0. 9 ITHMIAI *=0. 8 FBELTTFH%=0. 8 AETEHE *=0.8
JIEETSEE % =0. 8 AZETAL) 132 %=0. 7 #BEAIE % =0. 7 {EATHIA %=0. 7 AZETHELE*=0.7
NETTEE %=0.7 F AT +=0. 7 {THEMRFF*=0. 7 AMFTEKEF *=0.7
BAALTTT )1 k=0. 6 BEATTRMT=0. 6 AEATRE %=0. 6 FHZHT/NE % =0. 6

SV EEMRAAL*=0. 6 ANZEHT T =(%%=0. 6 EHATEL*=0.5 FILETAIL*=0.5
FHERTHIBE % =0. 5 FRHTEF L F4f%=0.5

B EEZE % =1. 0

HR TR ATFRT=0. 5

28° 06.5° N 129° 18.9° E 14km M: 3.3
WHF IS S % =0. 5 WS HT5-#5 55 % =0. 5

42° 350 N 141° 50.2° E 30km M: 4.5
o7 ORTHARE % =3. 6
JEEHTREVA=3. 3 &/ INTIARIANT=2. 9 Te7 ol THERI % =2. 9 JEHBT AT k=2, 7 Fhkia b x=2. 7
NPT ERT 5k =2. 6
ZEEHT RSl bt k=2, 3 BRBITHRARRT % =2. 2 FLIERE X EEIN k=2, 2 ZZFHTIBAHAAS k=2, 2
Hmts B BT Res k=2, 2 BrTmezeri=2. 1 ARIRIET RIERART % =2. 0 CHETART %=2. 0
FREATALERT % =2. 0 BIRETRHTENT %=1, 9 CEHETIRN *=1. 8 Tt XZHiER *=1.8
FIOTEHMTERNILFIT=1. 8 SEFITHFENT *=1. 7 BRIMgLl=1. 7 FUBRRXITAT *=1. 7 FEILATRAR *=1. 7
Frkridtse=1. 7 BEEEATRAT % =1. 6 FEITKET=1.5 & LIRATEERAT AR %=1. 5
FURE A XA % =1. 5 /IMEFTENET=1. 5 BHrOTHETERPEISERT %=1. 5 OV =G fEET %=1.5
FLIERE XA k=1, 4 {LRITHRAT k=1, 4 ErXBIMTE R %=1. 4 HEATHER*=1.4 BEETIART *=1.3
FURERIRK G 2 Uts k=1 3 EVRE g sk=1. 3 YRIET HHEk=1. 3 ALIRILPCHEE L *=1. 2
FAMRRTSRET % =1. 2 FR{HTHDL k=1 2 FLIRIE M XM % =1. 2 FUIEFRXATH *=1. 2 Z5HEmT*=1.1
BIFHERE=1. 1 FEEAEE 4 7H%=1. 1 BEEET)IIRAT %=1. 1 RR{ROHETHEAR=1. 1
FLIRPERZE Lk =1. 1 &3RH#EEEL. 0 AUEBHTHSE *=1. 0 BEAETTRALENT=1. 0 FLIRALKAERE *=1.0
FUNRESEX H €8 k=1. 0 WARTH H / 1EHT =1, 0 FEFEFAY=1. 0 FREHSETATE % =1. 0
SERATE UL % =0. 9 /IMEFTAEEINT %=0. 9 HTOVZ2ETERPVEIE=0. 9 JHTETEFZ=0. 9
FER T RESESRT % =0. 9 FLIRH X AL 2 45=0. 9 {LAITHEAPET=0. 9 JREIRET#]~0. 8
TEEARIT LAHT k=0, 8 BLSFATESF*=0. 8 +A5IE/KITET 4 £5=0. 7 ALIRHJLXFE 4 45 %=0. 7
TEEET =0, 7 BEFERIE SRR k=0 7 ATRTHI LR % =0. 7 AFETIEHET %=0. 7
THTHTEEH =0, 7 ¥TSHT 2 42x=0. 7 H &G A&l H & % =0. 6 & RN 55:=0.6
FLIRRE X LRIE R % =0. 6 FURRETEUMR k=0, 6 EHAETTZEIF=0. 6 H5IETEXEAM=0. 5
FOTEDMTERANEER % =0. 5 (HREATHS k=0, 5 & RIRFIMGDS L %=0. 5
FeOHRMIET R %k =1. 0 $e-OTi4rh=0. 9 BUEFRDF SR %=0. 9 KRFT KR *=0. 8
HOEATRD T XA HE=0. 8

28° 10.8" N 129° 31.2° E 33km M: 3.7
AETAMEANT=1. 1 JEENRTFEE *=1. 0 BEFPNRTTE &5 R=0. 5 #EF PNRT (=R %=0. 5
AESETHAFETE % =0. 5

32° 07.5° N 131° 51.3° E 33km M: 4.2
JIEEET) |7 % =2. 7 EsmlT T %=2.5
FEERTT_EOE *=2. 3 'FIFEMAT R k=2. 3 EEITAE *=2.3 BFTiZERE=2. 1 BIRTAE*=2.0
VEERTTEERERT k=2, 0 /MRTTEF=1. 9 FIRT HEFRT{AERE *=1.5 SIETIMER *=1.5
BT EETAL %=1, 5 AT RS *=1. 5 FHERT LEH=1.5
EWERENT k=1, 4 B TFIT=EH=1.4 BrRrEEEETRENT *=1. 3 /I RHERATERE *=1.3
R ER A k=1, 2 ‘IR TVE LR T S k=1, 2 FERAT-L BT N4 BfE *=1. 0
MEZERHRATERN AR % =1. 0 FERTRIREERE 2 o & —%k=1. 0 /KR k=1, 0 HEEER TR R *%*=1.0
EIRTEERETARNS | %=0. 9 FERTH5%=0. 9 HRIRTTARHET *=0. 9 FEMITALET 57T %=0. 9
FA)IRTAET % =0. 9 =/ERTPERE %=0. 9 HIHiILZ ORTIEA %=0.8 HmEmME=0. 8 &bk EHE=0.8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FEFATRALITETYN % =0. 8 ZERMTALGHTR=0.7 B KEASERARE=0.6 ARTHiEHE%=0.5
JATIRRT %=0. 5 & TRERTFIE %=0.5 HZHHTEH)I%=0.5 FEMTTARM/NE=0.5 HRIHTRIE=0.5
Syl 1 fEEATHAT *=0.5
REAIR 1 AT % =1. 0 REARSEENTKE %=0. 8 % EAHT FEREETNBAE *=0. 6 AFETEE(ERT %=0.5
Koy IR 1 EfAmTEE R *=1. 1 {amELELE=1. 0
RS 1 KIBHET(RTE %=0. 9 FERTHHETHET=0. 6
9|2 1051 | TEEREIEE 35° 51.2° N 140° 31.2° E 36km M: 3.6
TR 2 FRIREEMRTHEATE=1. 5 TN *=1.5
1 PG =1, 3 TRy PIg R sk=1. 2 LR FeEk=1. 2 253 %23 9 SHTAFIE *=1. 1
HHHEA=L 1 3 FH ) B R %=1 1 figmiibiE x=0. 8 1THHRRAE %=0. 8 WHIEZN=0.8
FRESTI4RIR =0, 8 FA] AT =0, 7 /INEEM EEE *=0. 7 ZKIKFEEISTI = H *=0. 7
iz % =0. 7 /NEETEA *=0. 7 FE{EFMH*%=0. 6 fRlkri&AT*=0. 6 5HH F4*=0.6
AFATHARA=0. 5 #skTt%=0. 5 S IEHKRES *=0.5 BYIHIEH*=0.5 SEHTHES *=0.5
O THIRFGESR *=0. 5 /NEERVINII*=0.5
TR 2 FRMR *=2.0 HAFEEH2 AN *=1. 7 FHET{EREIT=1. 5
1 JEMFE *=1. 4 LA *=1. 4 JEATEA *=1. 3 EfT=%=1. 2 FIAT&EHT*=1.2
PhT-HEERT k=1, 2 FRETFE k=12 FEEHRTE) I *=1. 1 LRFREME+LRA=1.1
IUFRTTHEA k=1. 1 SEHTZeAE %=1. 1 [AEETA R %=0.9 R METAT%=0.9 2 LET/Nthk=0.9
FEATEE%=0. 8 iM% H=0.8 He&H H &G *=0. 8 FEFHPHR)I*%=0. 8 FEHEFE-H=0. 7
ERTFERG % =0. 7 A AERRZEH=0. 7 BEEITEE L %=0. 6 #k7-7)IOWT=0.6 HAEMTHE)I[%=0. 6
FHLERT R H %k=0. 6 FRAETARAF%=0. 6 [MEEH/\ B/ % =0. 6 BA&MHHTE=0.5
FHIRTBTRRIR AT % =0. 5 J\ T ARFnmHETH *=0. 5
10 | 2 13 02 | &EEKBAHE 28° 29.8° N 129° 23.5° E Okm M: 3.2
VIR 1 KFof B *=0. 5
11| 2 19 15| ZREph 36° 14.6° N 141° 01.0° E 45km M: 3.3
PRI 1 HIZABI/INFERE % =0. 5
12 | 3 04 55| ZiRWL#R 36° 31.3' N 140° 34.3° E 58km M: 3.7
PRI 3 HIZHBIIINFRE % =2. 5 SR A %=2.5
2 Wb misa) %=2. 3 KFHTTHET *=2. 2 KFH&IT=2.2 BIHi&EAT*=2. 1
FHHEREHILS %=2. 1 KFHPNEHET %=2. 0 KFETHLA %=2. 0 FAKH T RHET %=2. 0
SRR % =1. 9 HIEERAR =1, 9 BRI A k=1. 9 HUEFHE*=1. 8
WHECETT /N k=1, 8 KT k=1. 8 BRI %=1.7 SRIH T *=1.7
WEERETART %=1. 7 /NEERVINI*=1. 7 AT 7 /EETEA *=1. 6 HEATFREL*=1.6
SATETHPAH % =1. 6 BYITHPE *=1.6 HHHHL=1.5 FHAETHITRET=1.5 BJIHEE%=1.5
AT k=1. 5
1 HEEKETAHET k=1. 4 FEEREHE O %k=1.4 IFHER *=1. 4 BT *=1. 4
HIHT T k=1 4 O/ b mirteis k=1. 3 ERfZE*=1.3 #Hmk%*=1.3
BRETTTIGE k=1. 2 FFkTT PP k=1. 2 ALARIRTTBRRT k=1. 2 73235 LT EdH*=1.2
DT RN D STFRIFNE % =1. 2 B |[THELEE %=1, 2 FUEHTRGENT %=1. 2 AT Himghk=1. 2
TR HTHEAET k=1, 2 FUETHIEE 7 B*=1.1 /EEHR EER %=1, 1 FHEAMHTHET *=1. 1
TR k=1. 1 FRIEEENETTE T % =1. 0 AT\ %=1. 0 FRErHiL AR k=1, 0 ZKIRET/INE %=0. 9
SRHTIES %=0.9 OV=bRsL/ _BET=0. 8 iR EHrET=0. 8 [ FETH 5 %=0. 8
ITHTERE%=0. 7 > L/ %=0. 7 FRErHfEaT%=0. 7 S FHL%k=0. 7
O NETFEER % =0. 7 RIKEEIBTIEATF=0. 6 TEMAYRAT %=0. 6 FATST4E=0. 6 WIRTE2PN=0.6
HIHTHEEIR % =0. 6 I *=0.5 > IXHKRES %*=0. 5 FELrise*=0.5
fEER 2 MRIRTE =2 1 ENAAB*=1. 6 SR4RATHEE k=1. 5 LM LR %=1.5
1 FB)IFING %=1 3 FEFKE*=1. 2 HERTHEFEE=1. 2 ERTHRERET %=1 1 &EETR)IE11=0.9
JUPRS NN % =0. 7 IRITATEEIAE=0. 7 \ o X HI=FIBT=0. 6 JIIPIFTT)1IP9=0. 5
VD & HERET k=0, 5 ATERTALH % =0. 5
A 2 BARRTEAR %=1.7
1 BEAHRE) | BTEEEE k=1, 4 ERArATEIT %=1. 3 EfHA S *=1.3 KEEMHEE %=1 1
FAVE TIACRERAT=1. 1 ARES LT R=1. 1 FEE TR EAT %=0. 9 2 FHTZ87=0. 8 ERTTHT *=0. 7
TR % =0. 7 BRERTHEH *=0. 7 IAEBILTTRE*=0.7 BHATR)IRRKF *=0. 6
FREBTFF-%=0. 6 MRS < STHEE%=0. 6 FEAIRFET/NI%=0. 6 HRESLHTEFT*=0.5
TEHEF *=0.5
HER 1 HANLTAAZERT %=0. 6
TR 1 AHETHEIRRT=0. 8 BFHTTEEZE %=0. 7 FEG&AFT*=0.6
13 | 3 08 56 | FAHIFALHS 45° 11.9° N 141° 45.5° E 10km M: 3.5
biEE 2 EEETTE 6 5c%k=2.1
1 HEPIRTIE) Ik =1. 4 DRIERTE BT sk=1. 2
14 | 3 17 55 | [LUAURFEES - &-FiH 35° 32.4° N 138° 58.4° E 20km M: 3.1
AL 2 KAMHEAKT]*=2.3
1 WA RFIRTFIEEET =0, 7 VEEERT/INE *=0. 7 EBFRT&FT%=0. 6
HORCAR 1 REAATE %=0. 7 EyFHFA=0.6

A

1 FEARERX R k=1, 0 REFHEE=0. 8 FAIF X Ff%k=0. 7 FHTHTR *=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
e | B R [& oo EE G E B
15 | 3 19 56 | FEERACFELS 35° 32.9° N 140° 05.5° E 12km M: 2.9
THER 1 THERXIDHE k=1. 1 TIHERMBXEAERT*=0.9 TIERRXTIERERT*=0.9 HHEHHHIR*=0.9
THERIRXOUEF=0. 8 FHEFRXFIAE=0. 7 THERIRXFEEN T *=0.6
16 | 3 20 05 | &1%KE 32° 50.8° N 132° 29.9° E 29km M: 3.4
TR 1 BERGHT—AAS %=0. 7 ERHTING *=0. 5
TR R 1 fFEMRAT*=1. 3 FFEiHAE=0.8 KAMTHLR *=0.6
Kb 1 PE(ATTER R, *+=1. 0
17 | 3 21 41 | B#%kiE 32° 50.7 N 132° 30.0° E 29km M: 2.9
TR 1 EmRTHREL%=0. 5
18 | 4 03 51 | =gy 39° 41.4° N 143° 40.8" E 29km M: 4.8
HFR 1 BT ELXER) [ %=0.9 = HHTHEE*=0.6
19 | 4 0553 | KRERFFALER 34° 58.0° N 135° 26.3° E 10km M: 2.7
TERIF 1 %lﬁﬂfﬁﬁw 0.9
KIRIF 1 BEBETERS k=1. 1 REBMITSTE %=0. 6 EHEATAEF %=0.6
20 | 4 06 41 | ‘=R 38° 40.3° N 141° 23.5° E 73km M: 3.1
HFR 1 —BITEEMRAT % =0. 8
21 | 4 07 22 | ZRyRyh 36° 41.9° N 141° 13.4° E 34km M: 3.9
TR 2 BILHBIVINFL %=1. 6
1 ASEiERTk=1. 3 BB G *=1. 2 FSChi+ERTAEN*%=0. 8 Em#kiiZe )] %=0.6
Oz B 72D TR % =0. 6
e 1 Wb EH/IIE=0. 6 VWb X THERAT %=0. 5 VWO X T =FIET=0. 5 VWX AN %=0. 5
22 | 4 14 51 | wEREALEM 29° 19.7 N 130° 33.6" E 59km M: 4.9
FEIR IR 2 BIRB+BNERES LR k=1. 8 BERE+EAERE %=1.7
1 RS THEMTZ BHEZ R 4 EETERIITE k=1, 2 ETAMEHENT=0.9
23| 5 02 34 | ZRMEM 36° 47.4° N 141° 18.5° E 34km M: 4.3
e SR 1 REFRTIA R=1.0 AETHAE *=0. 8 HZERTALE %=0. 8 JIIPVFT L)1 IPNEJE %=0. 8
S| [T AT < =0. 8 EBILITHIIRGHT k=0. 8 VX Hi=FnlT=0.7 HEHZ[=0. 7
& B OET R LT k=0. 7 JEEa{CETIREI=0. 7 “AMHI& A *=0. 7 FTJIFPING %=0. 6
FHASTRERIEHT % =0. 6 \ X HEI Y %=0. 6 \ o X HiggHT %=0. 6 & & I PIET % =0. 6
BEANTREEE %=0. 5 BETHAART=0. 5 BB FALA R %=0. 5 —AAATHEHE *=0. 5
ARG [BT=0. 5 {RITHETLHEAE=0. 5
PRI 1 KFTHNERT *=1. 3 HSCHi&AT*=1.3 B rmBIl/INFRk=1. 2 MM k=1. 2 FEREHE*=1.2
A SEAi+EBTAGER % =1. 1 SRIrTEERT k=1. 0 E#KH FFEM*k=1.0 /NEERHEA *=1.0
SRR k=0, 9 mFIHZER%=0. 9 I [FEH*=0. 9 OV=bed mmgtisks %=0. 9
FRIRHT/IME =0, 9 HIHTHIH4=0. 8 HEEREHE O %=0. 7 /IEEF/IMII*=0. 7 FFEHTH:%=0.7
SRFFTES %=0. 7 $RATIR b *=0. 7 JLRINHEEERT %=0. 7 HEFHHR=0. 6 > < (EHHFFEFE *=0. 6
OB B [ %=0. 5 KYEETHEEET % =0. 5 £ 1[HHE % =0. 5 #EHEM#EE=0.5 RE AL *=0.5
T T =0, 5
AR 1 HMaE*=1.0 7% 7=1. 0 KERETGEE L *=0. 7 FHAIRE) | [HTEHE *=0. 5
BRI 1 AAAETTERARET %=0. 9
24 | 5 07 25 | HR4RBfHE 44° 53.1° N 148° 03.6° E 145km M: 5.0
AbifEE 1 MREMHEAER=1.4 BIMEITEME=1. 0 RETTFEREHE % =0. 8 THEARIBTATE %=0. 6 AR % =0. 6
FEEITIL 2 45 %=0. 6
25| 5 10 13 | =R 39° 27.6° N 142° 05.9° E 48km M: 3.7
HFR 2 [IEETRIR *=1.6
1 SAMHTET k=10 EEHE-I%=0. 9 SaHTREET=0. 7 {EHEETHEX *=0. 7
REmiTrEs FE T v F T =k =0. 6 JONRIEETTS8) IT=0. 6 |LIFHT/\iERT=0. 5
26 | 5 11 03 | ZRBIRALES 36° 40.3° N 140° 36.3° E 9km M: 2.7
PRI 1 HCHBIV NG %=0. 9
271 | 5 11 42 | BEEEALES 35° 17.2° N 135° 54.1° E 15km M: 3.2
B 2 KEMAFTRE#—=1.6
1 &R k=1 4 BFUNTHTEAIE %=0. 9 B BSTHEE/ BT %=0.7 KETHEE %=0.6
KA/ %=0. 5 MR TTHRETE *=0. 5 EETIAAM*=0.5
fEH R 1 BHBR\ BT FEAK *=1.0
FERE 1 FHEVERXAEE *=0. 6
28 | 5 11 56 | t&@EEMH 37° 23.5° N 141° 50.5" E 47km M: 3.9
e SR 1 JRITHTZEME=0. 8 FETERTLH % =0. 7
29 | 5 23 42 | BEFEREALERLEW 32° 32.1° N 131° 06.8° E 130km M: 3.9
REARIE 1 REAREERTKE %=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
WA IR 1 JIEEHTIIRE % =1. 4 EIFER AT % =1. 3 /IMATE 7=1. 3 BIREMETH *=1. 2 W4 EoE*=1.2
EEWTAE *=0. 9 E$RET BT %=0. 8 /INPKRTTHFFLIT B % =0. 8 FERITIALIIHT)IINA B4 %=0. 7
B THERT = =0, 7 ‘BRI % =0. 5 EIATT HEFRTAERE *=0. 5 JERMATALAFHTY*=0. 5
EWTIZS=0. 5
FER B R 1 ST A SR A E=0. 5
30 [ 5 2349 | fBEERM 37° 25.0° N 141° 44.3° E 41km M: 3.6
a5 1 IRITHT#MHAE=0. 5
31| 6 0129 ‘AFRh 39° 54.7 N 142° 16.9° E 50km M: 3.8
HARR 1 B EATE(A%=1.0
H PR 1 HEEHEA EEE=0. 9 B T k=0. 8
32 | 7 0015 | IR 36° 05.9° N 139° 51.6" E 47km M: 3.2
N 1 PEEFHTHET %=0. 5
33| 7 09 17 | AEARRALES 36° 48.3° N 139° 37.1° E 7km M: 2.3
N 1 BeriheRAET%=0.9 HY:H HF&%=0.5
4|7 1231 | EERSE 36° 55.5° N 139° 23.5° E 4km M: 2.2
&R 1 MRl AT % =0. 9
35 [ 7 18 58 | EigREHp 38° 27.9° N 142° 02.5° E 43km M: 4.2
BRI 3 FE—FEETREEI1=2. 9
2 &) IE ) k=2, 1 SALVETHREEENT %=1. 0 F&IRAT=1. 9 FATRHRER *=1. 8
AETIHAERT *=1. 7 BAKTATHHET=1. 6 KIFTTHR*=1.6
1 KAUATIHEEA =1, 4 BKTTHFNET *=1. 4 BKTEERT *=1. 2 HRITHHIE=1. | KIWBEHRE=1. 1
BKHTRE BT k=1, 1 BoKTTERT k=1, | B =FERTHEk=1. 1 KBTI = BH#T=1.1
AT EBT k=1, 1 BRAETIRA k=1, 1 BKATRILET %=1. 0 KIGFTHdr)[IRIR=1. 0 FERTFET=1. 0
HANET/NEF k=1, 0 BEEFTANE %=0. 9 Kl ALAT % =0. 9 A&l %=0. 9 A& RIN=0.8
BRI =0. 8 KALTATATETTE)IIN=0. 8 BKiAHET %=0.8 BEFRH4mM *=0.8
SAUTBTHAE TS % =0, 7 SEIR AR % =0. 7 FERATEIR % =0. 6 SEJR4HE %=0.6
RIS /K Kk =0. 6 SATBHIRS % =0. 5 AETTMEREET %=0. 5 B KT LET %=0.5
AFE 2 KFRTEFRFARERT=1. 9 —REIrFEsARAT k=1. 5
1 EMEBTERE k=1, 4 —BIriTEEHT % =1. 3 —BIrTARIRET %=1. 3 [zEaie M s e *=1. 1
FKFSTETTIE) | ET=1. 0 BNITHZIIX % =1. 0 At ErFEZ=ET % =0. 8 —RIri{ERAT *=0.8
SATHPZERT %=0. 8 FANIETREET %=0. 7 —BIrTsRILET %=0. 6 BLMFHRTRX %=0.5
36 | 8 0530 | HLEYFRALS 35° 16.3° N 135° 47.4° E 10km M: 2.5
W 1 EETHE %=0.5
37 | 8 07 29 | TEEEFH 35° 08.9° N 140° 12.0° E 10km M: 3.3
THER 2 TS5
1 BB REk=1. 4 BEHTHIE *=1. 3 BEMAZERE *=1.3 MEERHAm*=1.1
FERTE R k=1 1 BRI 0 WIS hERF A *=1. 0 §8)ITHEEE *=0. 9 )11 /\£=0.9
REERTRLE*=0. 8 fflIFRAEE=0.7
38 | 8 07 57 | ZRIKEH 35° 55.7 N 141° 08.3° E 20km M: 4.3
PRI 2 PfETEO %=1.5
1 FIRFENETHE k=1, 4 WPk k=1, 4 FREriZaEEE =1 4 TR k=1. 2 EikmiE2r=1. 1
FIRFEMETERZ=1. 0 $2MR L k=1. 0 4774 %=0. 9 FEBrfifRr %=0. 9 FBLrifsiE %=0.9
TR rLEIR % =0. 8 AT HNERT %=0. 8 EHF=MHE *=0.8 OV=bie/ miEgtssks *=0. 8
TR A4=0. 8 AR AF%=0. 7 SEHATES *=0. 7 LIET FEE*%=0. 7 KFM4&E=0. 7
INEETRE A %=0. 7 > (THHFFEHE *=0. 6 $RHMH#EM=0.6 /EEF/MNII%=0.5
TR D HHIAFIE *=0. 5
TR 2 HFRHIZE *=1.6
1 FRATIOERT=1. 2 FEEAT*=1. 1 FEEFEE=1. 0 SFHET#EZE *=1. 0 FEMERE %=0.9
L HETZ =0, 8 2 [LET/NH k=0, 8 FRHFRAT-%=0. 8 [MEET/\ H it/ =0, 7 FHAHE;%=0. 6
SKMTZEAE %=0. 6 FEMIIR)I %=0.5 pLHETEHT*=0.5
39 [ 8 11 05| TERF A 35° 34.7 N 140° 53.8" E 19km M: 3.5
THER 1 Sk ERT %=0. 8 FEA{"R *=0.5
40 | 8 12 01 | MeMEWREGER 34° 41.5 N 137° 41.4 E 34km M: 4.1
Flm 3 AR EXFREFT =2, 6
2 BEHTHEH %=2. 4 ZHAT NI *=2. 2 A REXPEEARNT *=2. 1 EAREXFEILAT %=2. 0

TRAAIE KHITIT k=2, 0 ALK S WEHT k=1. 9 FARAZRETRR %=1.9 B HRETZIL=1.9

AKX ARBTEE R, % =1. 7 AL X PEER k=1. 6 LA XITIRRT k=1. 6 JIHRAHRT ERE *=1.6
AT THETERT A *=1. 5 (XL BRTk=1.5 #J)I[HEA *=15 ERPXELHE=1.5
BMIFPERIH k=1 4 AP =HART k=1, 4 SFFHEA *=1. 3 HJITH=(FE%=1.2

TN X @ TTRT k=1, 2 ) I ARABT B | % =1. 2 MR *=1. 1 #)I[HE5=1.0
WAAKEEXKERT k=1, 0 FHZE) TR =1. 0 HM%5) T2 N *=1. 0 #irbX =2 HET=0.9
AW HERA *=0. 9 EAALKIERAT=0. 8 A2 AR *=0. 8 FHZEXM - B k=0.8
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HhR
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9 04 33

9 05 00

REFR
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H rei
IR

REFIRFIE
REFIR
g .

B

=N =N

1

TR TG X ZERRT 5k =0. 7 4 HIHTE=0. 7 B M) [RETH#HR L *=0. 6

HRTTRE=2. 6 BARATEIL%=2.6

FORTVETR S B % =2. 4 FIRHRAM %=2. 2 EHETHEREI%=2. 0 EHTEET%=2.0

L BRSFILIX R AREE k=1 9 FkisRA=1. 9 BRI AIEET *=1. 9 EHHR AT *=1.9
BHEATRIRENT=1. 7 MRS EET=1. 6 SET/NARIT=1. 6 FiiRE *=1. 6 EHIMKET*=1.5
SEHETZEL % =1. 5

B | FEERERT k=1, 4 METRIMRET %=1, 4 E-WHIEIIENT k=1. 4 ZmA L L =48 %=1.4
B0 k=1. 3 EHTINREAT *=1. 3 BHETERFAT *=1. 3 FREHTH O k=1.3 BJIIFATFRIHET *=1. 2
BT NERT %=1, 2 FESENEATEICERT *=1. 2 FERATHEFET %=1 1 ZRmRLET*=1. 1

WP TR % =1. 1 BEMERRT % =1. 1 JHEFTHEERT *=1. 1 BRAFHEIERON*=1.1

AR MRERAT % =1. 0 BIPTHFEAK=1.0 EHEME 2B *=0.9 SR TE)I%=0.9 &JIIF#HzH*=0.9
4 AR AREFAT k=0, 9 FANZEIRATIAIAN % =0. 9 EAET[AL=0. 8 THRMH & BAT%=0.8
HINLTTEAE %=0. 8 [MRFTIASLIET % =0. 8 SR HNT %=0. 8 FHESTI/AITET %=0. 8 ZHHFNIRAT k=0. 7
B ARG k=0, 7 E)1[Fi/MEHAT k=0, 7 XIASTHEHT %=0. 6 £ iR THEX HFRT=0. 6
FJRHEIET=0. 6 —=HTHk=0. 6 FEERTTPAIETHET *%=0.6 RFFHT-FIET*=0.6 HSETALR*%=0.5
KILUTFFRRHL*=0. 5 F B FHHEEFET *=0. 5 4 HBFEXKARET *=0. 5

FEARIAE %=2. 0

BRI THFEEE % =0. 9 KHEARHEL INFBE k=0, 9 KHEF R *%=0. 6 FREFFLUUE=0.5

TR LT % =2. 0 FEIRTHAAEMET %=1. 6

FEARTTLRART %=1, 1 TUkrifiEME k=1 0 IR MARAT %=0.9 J\GEEET/\EE*=0.9

BB _LEHT k=0, 8 ZIE R =4 %=0. 8 FARTEELE Y *=0. 8 TIskriiRAT*=0.8
ERRNEATARHEET=0. 7 FEACTIARR *=0. 7 HE) I [T4ER *=0. 5

35° 22.1° N 135° 56.4° E 12km M: 2.3
B TIAIARKE *%=1. 6
=TT %=0. 8

43° 33.1" N 145° 02.8° E 126km M: b.5
IRETIE k=4. 3 BIMERTHAE=4. 1 BIMERTABIME % =3. 9 FE/RRTIERE +=3. 6 REMIEFEFE*=3.5
FRETHHROM *=3. 2 [EERTRENE=3. 1 FHEETTE 1 5e%=2. 9 SIRKHTHIMRE %=2. 9 AHTEELA *=2. 8
IREMEA T *=2. 8 [EREITES *=2. 7 §IFEAZHINTHE *=2.6 A BETATE*=2.6
HIFETHERT=2. 6 FIRETHRAGHT *=2. 6 BIMEHTPEER*=2.5 JRIRITAMT =2, 5 {ZHEATAL 255 %=2.5
HIFETHRTFERT g k=2, 4 PErRRTIE =0, 3 AT S L k=2, 3 IREHRS=2. 3 IRETHEHE=2. 3
RS FHETTE 1 455k=2. 1 ABETAL 2 T H=2. 1 BBFERTBAF/E % =2. 1 FE|ATH 255%=2. 1
ABIRTEBGHT % =2. 0 251 EMTEE=1. 9 FBEAEEEH *=1. 9 SRS SRIRTRABI=1. 8 AT F*=1.8
SRS THITZERT I ZEHRER *=1. 8 PENEETEE =1, 8 FWANTTHIEET *=1. 7 B0 1 5&%=1.7
LT o 241, 7 FER T ROHEERAT k=1. 6 FRFIRTURET sk=1. 6 JEHHT FIZE=1. 6 JHEATPILH] %=1.5
FHEMTAET=1. 5
TPETE R =1. 4 S ERTICAT k=1, 4 EEERTSSEANT k=1. 4 BRI HAE *=1. 4
BRI D Ty 7 k=14 TR k=1 4 FERIRTART k=1, 3 JLRETAE=1. 3
FRIR TR %=1. 2 HIATHE 44%=1. 2 BKASTYART =1. 2 FRIBTESEBAFO=1. 2 JAH{ATRTELH %=1, 2
FREFMTHMAT k=1, 2 FEBRTHRET k=1, 2 FALPIRTEE 2 Gosk=1. 2 HHEHT 2 5esk=1. 1 HIAHH 6 55%=1.0
JRERT FIfEE=1. 0 +BEEKETR 4 §=1. 0 LHRETLMR %=0. 9 [ERIMTTER*=0. 9 FEFINTHH=0.8
20 HETZ Y HIf%k=0, 8 FAMRRTTEKL % =0. 8 HOTZHBTFRPNILFET=0. 7 FF{LIETHRET %=0. 7
FIOTZDMET = NBRT =0, 7 JRRIRTEFEE=0. 7 HERIRTSERT % =0. 7 HTOTZD WTEHPIEISERT % =0. 6
T ORTRERI k=0, 5 JEERTEEE=0.5 2V HLHETHE %=0.5 2T Rt *=0. 5
[ FRTIEAL k=2, 0 BFIHIET BN k=1. 7 J\F ARl k=1. 6 B0 HETEF I %=1. 6
FEAREEET Y k=1, 6 HUBATRD T IR k=1. 6 TLEETH4E=1.5 =RATRMAT%=1.5 \FmPMAL*=15
CFETHR bsk=1. 4 BALET BALRT *=1.4 BV OSBRI TR E*=1.4 )\ FHHiER=1. 3
TRMTAA YT *=1. 3 HFARFTEETE K k=1, 3 SENET/INE=1. 3 SPHTRIEH*=1. 2
RRET AR k=1, 2 BUBATD - XHEEHIEL. 2 35UV AT RS k=1, 1 Teomidh=1.1
LB %=1. 1 #br EATEEH % =1. 0 ZFBIFERF/NEIT =1, 0 BRALRTES / IR L% =0. 9
7S BRGS0, 9 Te DT ARMHETH S % =0. 9 HFIHETTE 0T %=0. 9 —HFn1HETHELH*%=0. 8
FRIFET /KA k=0, 8 T ARAASTHTHHIH % =0. 8 REEATHR / I 5=0. 8 HFAmEATTE+ &7 :=0. 8
RRIRHT SR T k=0 7 HARTER=0. 7 HATTIRM *=0. 7 HEAFTHEAE %=0. 6 i *=0.5
INFTHIET=0. 5
B EILXHE [ *%=1.6
TFTIESEET k=1, 3 RMETRIRNE ®=1. 3 BKATIK k=1, 2 FERTIHEAR *=1. | HFERRTRE=1. 0
ZATPET*=1.0 ZFEN=1. 0 )\ EiHiE*=1. 0 AZEMERkiR=1.0 —BIiTEHT *=0.9
BEETTILERT=0. 8 LI FHMTRIR *=0. 7 JEETTARANT=0. 7 FEFTTH AT %=0. 7 —BIFT=EARAT *=0. 7
EEHHE%=0. 6 JUFFHFRA*=0. 6 J\IEFEHTRF=0. 6 RAFETRANERT=0.5 ~FiatET*=0.5
A EIHIERT=0. 5
FBTHAERT %=1 3 BKATKILET k=1, | BKTTEKET %=0. 9 BKTEAT *=0. 9 FF =FERT&HE)11=0. 8
SAWBTIRE=0. 7 BRI %=0. 7 LETHIAH*=0. 6 B KTHHIT=0.6 &@THRL*=0.5
HANETIRA*=0. 5

32° 00.1° N 131° 40.0° E 40km M: 3.1
FEERTH_EDE %=0.9 JIIFFHET)I[FE %=0. 9 EHRlT )T %=0. 8 HiigEE=0.5

35° 17.0° N 137° 58.7 E 40km M:
REEFTREE NFAE =0, T ZREMFLAF=0.7
AT ERAERT %=1, 0
BARFS TR [ 3k=0. 8 EARKSE LI %=0.7

3.2
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
451 9 09 26 | ‘EHRH 38° 42.1" N 142° 15.4’ E 38km M: 4.1
AFE 1 —BAMTBRRNT %=0. 7 A FZENT %=0. 6 —BIHTT/EHT *=0.5
ER 1 ZALAETIRE=0. 6
46 | 9 12 56 | AbMEEEITH 43° 24.0° N 147° 01.8" E 30km M: 4.0
AbiiE 1 HRENEA T K=0. 9 HRETHEERLIE*=0.8
47 | 9 14 30 | REARIRFERHL 33° 06.0° N 131° 04.0° E 9km M: 2.2
JZN 1 REAVNERTEIR %=0. 8
48 | 9 18 12 | ‘EHRyh 38° 10.1° N 141° 12.8" E 65km M: 3.7
HFR 1 BRI *=0.6
BRI 1 4B *=1. 4 ST k=13 I T/ N k=1. 3 ERETEIT *=1. 2 {IHZEH#E=0.9
ST gk =0. 9 SEFRTARRA=0. 8 [LITTATRAE % =0. 8 A EIREF X AT %=0. 7
HANETIRA *=0. 7 ZoJIIBT2) 1135 % =0. 7 BKTHHAT=0. 6 FH =[EATE)11=0. 6 KIFTHAIL *=0. 6
KIGTTHL % =0. 6 HFAET/NEF %=0. 6 AL AT %=0. 5 (I EHE X Fdw=0. 5 AR E=0. 5
o IERTIRE R % =0. 5 A& RARER *=0. 5
& &R 1 AT k=0. 5 FIABETIREE XAHZE=0. 5
49 (10 04 08 | FHEEHE2 31X 35° 41.9° N 139° 38.5° E 47km M: 3.5
HRUAR 2 BURHARKA k=1. 8 BIHEXKE T *=1.8 RIHBXIES I *=1. 7 HEEHHEXE ABT *=1.6
HARUX I % =1. 6 BRTREXKKFIT=1.6 ST >O U » E%=1.5 BRHERKZEAR*=1.5
W)X R=1. 5
1 HRTREXELR*=1.4 FTrSURRAG *=1. 4 BRITRXEE %=1. 4 B R AR %=1, 4
R KAL) =1, 3 FRETH gL X & k=1. 3 BURFHTHZNT %=1. 3 PHBRTTHT %=1. 3
TR H B T k=1, 2 BT XEET k=1 2 BUR/IHRXAR T *=1. 1 HEHEX A *=1.1
HRKHERAI M *=1. | BRHAAK ZEER *=1. | FRTRXEFE %=1, 1 BRhE X k=1, 1
BRI XRIEA=1. 1 BERCURRRE %=1, 0 BHIXE & & %=1, 0 JAILHAIRART *=1. 0
bx HEHFL *=1. 0 FHRIEAXFH)IIT *=1. 0 HFHEX %S k=1.0 B XK *=1.0
WAL XEEE *=1. 0 NEFHZP*=1.0 BULERXE F8F%=0.9 B PEFX AR %=0.9
WAk =0. 9 FEbkT R %=0. 9 HAUSARXAI A %=0. 9 BATTHXHEE*=0.9
BRSO AR =Y & %=0.9 HAHBXEKR *=0. 8 TAILA)IXfnE *=0. 8
TRREF T A AT BT % =0. 8 HUATHERKIEF=0. 8 BT HHARE % =0. 8 /INEH/IN BT %=0. 8
ZJETHEAIR % =0. 7 BTETEA %=0. 7 BTHFTFET%=0. 7 BAHHALSX PR %=0. 7
HRALK TS 7 JF % =0. 6 BTG RKHFAART %=0. 6 FEFURE S XAk =0. 6 HRIRHXZEEE)([*%=0. 6
HORUHHE KRR T % =0. 5 BUREREZEHE=0. 5 H B iR *k=0. 5 BAURIZXAHHARE % =0. 5
ZEETHEIFE %=0. 5 BFHEARHEA *=0.5 NEFHAREAT=0.5 FFHEFXITHH *=0.5
TR 1 R 2 JIe VN DX TRT =1, 7 AR LK RIEMT sk =1. 6 1 W& HF X/ IMZRT % =1. 5
1 B AR EE AT k=1 4 BEEPAEX B HART k=1, 4 RS [RKARsF £=1. 3
REEETEX T 7 BT % =1. 3 JI PR IMZERET=1. 2 JI[IE @R FRE *=1. 2 JIERRER A k=1. 2
RERABX A BT k=1, 0 BEEEFUXSE I x=1. 0 JIIFEXFFAM k=1. 0 HIEHEX+ B AT «=0. 9
FREIEA X PR k=0, 9 FFRREAEA % =0. 9 BHEAAX = V55 %=0. 8 FAEHFIERIEN L %=0.8
FEEAEIX b FARAT % =0. 7 )1 = ATXER) 1 5=0. 7 FRRERE HPoRX 3 k=0 7 BRI IEE %=0. 7
AR RX B %=0. 6 JIIFFZEERX B %=0. 6 KFAMHT THERM *=0. 6 ABBUFHEX HEF *=0. 6
RSB NFHAEHT % =0. 6 FREHIEXE LN K *=0.5
WER 1 JIBEHTEET=1. 0 FRETREF AUl %=0. 8 S\ = EHAIXE=0. 8 BRI AR) I *=0.8
JIATHHEARSE*=0.7 SUV-EALXKER *=0. 7 BT %=0. 6 =ERETEE %=0.5
JIBEHTHAEHT 5 =0. 5
THER 1 NTARTAFNEETHE *=1. 3 BEFHEE *=1.3 TELR)IXIEEAT k=1. 1 AETHET*=1.1
TEEFX IS PAHEF =1. 0 FHTTEET=0. 9 TEEREBXEERT *=0.7 )T/ \iF*%=0.7 JFHZHHOH=0.5
I %=0. 5 FAFHRA *=0. 5 THEPRXFIHEE=0. 5 THERRXOUVE=0. 5 HHHKEH *=0. 5
S RITHER B % =0. 5
50 (10 08 02 | ‘EIkRiH 38° 19.8° N 141° 37.8’ E 54km M: 3.9
BRI 2 FETHRART %=1.6
1 BOKTTHAIRT % =1. 2 B =BERTHE % =1. 1 R&ETREER *=1. | IIEBEREFKE *=1.0
BKFFE AT k=1. 0 KALTATHREZNT % =0. 9 B KA %=0. 9 TEFMHAK *=0.9 B+ HET=0. 9
EEMAL AT %=0. 9 HAAET/NE %=0. 9 ZoJIHTZ) 1[4 % =0. 9 AETRAT=0. 8 ZEFHZEEI=0. 8
RIGFTTHER %=0. 8 EVATIH % =0. 8 AABITEIR=0. 8 KT KM %=0. 8 AN HHETEE=0. 8
LT k=0, 7 KALETARE=0. 7 B =FEATEH11=0. 7 BT AT =0, 7 FERTHfIE +=0. 6
FEFEMEIEAK*=0.5
AFE 1 —BIsLAT % =1. 3 —BIrT=EIRMT % =1. 2 —BIriTEER] % =0. 9 —BITCRAT %=0. 7
—BATHEIRAT % =0. 6 {FHRTHEE K %=0. 6 KARIET AASIERT=0. 5
51 (10 21 21 | ‘=B 38° 44.5° N 141° 57.3° E 54km M: 3.8
BRI 2 AETHAERT *=1.6
1 SAUETH#EA b =1. 3 KAUBHRAE=1. 2 FE =Rl =1, 2 A& mdL BT k=1, 1 HERETERT *=1. 1
SNTBTHREZEET % =1. 0 ZE[F AT =0, 8 B KAT-FHET=0. 8 B KrTE RN %=0.8
RIGFH )1 = HET=0. 7 KIGTHIH) [ RIE=0. 7 BKATET T %=0. 7 B KARERT %=0. 7
A = PERTH k=0, 6 ZBUATHEE %=0. 5 {IEEMEFXENT *=0. 5 F&TRAT=0. 5
AT 1 KSETTFE) | RT=1. 4 Regis Eim mEnT k=1. 4 —BIriTEHT *=1. 4 LA I *=1.3

—BIMTEARAT % =1. 3 b LHARERT %=1, 2 BMNHALRX *=1. 0 KARETRARER=0. 9
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
(R K % =0. 9 —BAMTHUILIT %=0. 8 —BITAE/RAT *=0.8 Ak EfilFHT=0. 8 SFGRATIEIR %=0. 7
—BETHAEIRET % =0. 6 BLNITHIIHIX %=0. 6 &7 IFATPER *=0. 6 SATINT=0.5 KAVETTRET *=0. 5
52 |11 06 12 | fREEH 37° 30.0° N 141° 09.6° E 25km M: 3.7
e 1 {RITETEENAE=1. 1 B RETAM % =0. 7 MZERTALH %=0. 7 HAIHENEEET %=0. 6 JIIPNATT)IIPN=0. 5
FJAT/INE k=0. 5
53 |11 16 39 | EEFEFEHL 35° 52.3° N 138 00.2° E 11km M: 2.7
REFE 1 FEHMT R %k =0.
54 (11 16 44 | B3RP 38° 46.5° N 141° 59.7 E 62km M: 3.3
AFE 1 —BAMTEEHT %=0. 6
55 |11 18 21 | FKHIRPNFERTHS 39° 31.5° N 140° 23.6" E 8km M: 2.0
FKH 1 KAUTHIFES % =0. 7
56 |12 07 28 | ZRIskIRyh 36° 12.6° N 140° 54.1° E 46km M: 3.3
PRI 1 HEFENE X =1. 2 OV b timtiss %=0. 8 AKFH&RI=0. 7 AL Il/INFR%=0. 7
KSR =0. 6 K HITET %=0. 5
57 |12 13 59 | AR mE 26° 08.4° N 126° 31.1° E 75km M: 4.2
TR 2 NKERTEIZ H=1. 8 ACKERTHFE *=1.7
1 JCKBHETIR=1. 4 EABERTELE *=1. 1 FERIHATEERIM: %=0. 8 R EREH+=0.6
DK EHTYE % =0. 5
58 |12 16 31 | UZERIASEERAFEEL 35° 37.3° N 136° 26.4° E 12km M: 2.8
etz B U 1 B3I ET IR sk=1. 0 5L/ | BT ERAZIR % =0. 6
59 |12 18 09 | AJIIEFE 57t 37° 04.0° N 136° 35.8" E 10km M: 2.8
AR 1 FHEITERE *=0. 8
60 |12 18 37 | #ofF/kiE 33° 37.8’ N 134° 36.9° E 40km M: 3.4
TR 1 EETARRFE*=0.8 IFEET IVE *=0.7 IVEATFIE *=0.6 IVEITRFEFIMEM *%=0. 6
61 |13 03 24 | EHRyh 38° 38.2° N 141° 54.1° E 48km M: 3.5
BRI 1 AETHAERT %=0. 6 KULVATHRESAT %=0. 5 KNIBTI7RE=0. 5
62 |13 04 14 | HREESHH 41° 14.1° N 142° 07.9° E 56km M: 3.6
HRRR 1 P& RETSE(L%=0. 8 J\FHEHT=0. 6
63 |13 08 51 | KEBLEH I 31° 06.5° N 131° 31.3" E 29km M: 3.7
Bl U 1 ERRIHEH%=0.9
FER B R 1 FEERTTHERAT=0. 5
64 (13 11 26 | JEERFEVEED 34° 57.2° N 134° 35.5 E 14km M: 3.6
ST 2 HIBTPE) 50 %=1. 7 Hidy) | [FiEET k=1, 5 ZAET\F{UX *=1.5 Jid)I[FhnE)ET=1. 5
SEEHTLIRET  ESHE=1. 5 7= OO HHT =T %=1. 5
1 WEEETHARHT sk=1. 4 fERETT AN *=1. 3 fAAETTE=1. 3 MEEETZCH *=1. 2 FTAERIT *=1.2
T=ODOTTHEEFET k=1, 2 RIEFT | LIFHTARTT k=1. 1 FREEFINER k=1. 1 7= >OTifHEHET %=1. 1
MRS AT R %=1, 0 SEARTETAEk=1. 0 LAFET R %=1. 0 AERETHARMA %=0.9
L AMATHNIZEX k=0. 9 FeEEtaflTRA =0, 9 INPETH F HFRESFET=0. 8 MR TiTiHET %=0. 7
MR T-[ERT=0. 7 7= D> OTHIRER BT %=0. 6 FHEHIA QBT *=0.5 FHEHHAEET %=0.5
Va2 EERT iR % =0. 5
fi] L 1 ZE(EHRAH %=0.9 FrXETAH *=0. 7
FINE 1 /NEERTZH *=0. 6
65 (13 14 26 | KEREMESEH 30° 40.1" N 131° 21.0° E 49km M: 4.7
FEIR IR 3 JFHTHIE %=2. 5
2 SEITETHAFT*=2. 4 FERFEETR 5 %=2. 2 FERMHHRAT=2. 1 $5TRTHoT %=2.0
FEETT A BETRAIR *=1. 9 FEEMFLIt*=1.9 ZBFE*=1.9 WHIRMEZE=1. 8 KIFHT{RIE *=1.8
AR TETE R k=1, 8 SVTATHIEE=L. 7 R RMERTIESFER k=1, 6 FERTE T *=1.6
PazRiERE=1. 6 FEEFITFZ Lk=1.6 BEIREHEART *=1.5 B RHT)I[fE%=1.5
FEETEILETECZ FH*=1.5
1 FFATAES % =1. 4 P2 RTEFT*=1. 4 BABIT DK BHEARAE *=1. 4 EREHEIET LE5(%=1.3
A TSR B E=1. 3 FEETIL B AERT=1. 3 F§ S O E HAIERTR T *=1. 3 FERE A= 2
FefETHBAR T % =1. 1 B SO EHAIERT *=1. 1 ZETHE YT dek=1. 0 FEETFHTTE.Z *=1.0
T KTTHAF*=1. 0 FfET-HTHZ F=0.9 BRTIREITHRZN*=0.9 BIILNTREERTHCZ N %=0. 7
BABSETYEN=0. 7 BABETE 2R % =0. 7 Hildis RET=0. 7 BABETR 2/ *=0.5
FER BT F&7t=0. 5
BT IR 1 BREHEH*=1.4 AETTRETEINT *=1. 3 T EHR=1 2 BTG *=1. 2 T *=1. 1

ARIHH B =0, 9 EATESIBET )R % =0. 9 /IMRFHE /=0 9 HIBTHIEE=0. 5 ST %=0.5
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
66 |13 16 31 | ZEENURPEED 34° 50.5° N 136° 54.0° E 10km M: 2.7
sl 1 RERTREIL*=1.2 FIgTHHBEIT=1. 0 J-H AR %=0.9
67 |14 02 46 | HFWh 39° 20.4 N 142° 03.8° E 48km M: 49
EHFR 3 SATHPENT k=3, | SATHERT=3.0 (LHIT/\REIT=2. 7 (LEET AR *=2. 7 {FHITHEEK%=2.5
2 FMNETHAANERT=2. 4 JAETTE)BT=2. 3 [EAiS i HET k=2, 3 JCRBET/INE % =2. 3
—BITTERARNT % =2. 3 KANJETTRRAT *=2. 2 =P HMNT *=2. | Blmish, H=2. 0 BhmiEE*=2.0
RERTRE LX) %=1.9 —BIri TEEHT %=1. 9 B ELXER *=1.8 KHHTFEIRIE*=1.8
BT ART k=1, 8 WAERAE %=1 7 ZEFTEFIT*=1.6 —BTKET=1.6 B Ei*=1.6
BT k=16 BNTIALRX *=1. 6 —FHTEm#EF*=1.6 /UEFTIHIE*=1.6 BFHFEFH*=1.6
1B&MARIEHT=1. 6 b ETFAERT %=1, 6 —BImsILET k=1. 5 WERMIHEE*=1.5 FEMTILERT=1.5
1 BENTEETA=L. 4 EFIT AT *=1. 4 {EETTHFINT *=1. 4 —BITERNAT %=1. 4 FRATER *=1. 4
BUNTRLR) X %=1, 4 ZFHEEFET k=1, 3 E X k=1. 3 BKETECK*=1.3
1EETA AT %=1, 3 AZEMHRIR=1. 3 AL EriERT=1. 3 —BIMFERAT *=1. 3 BINHANRX *=1. 2
J\BEETTRTE=1. 2 &7 IHT AR % =1. 2 ‘H i iiRIR=1. 2 BNTHIAIX k=1. 2 FRATR/II*=1.1
TEETH KA A AT *=1. 1 JEETMART %=1. 1 JLERMFHERN *=1. 0 FFATEHET *=1.0
DT IRFET=1. 0 B&BTIERG5 2 5k =0. 9 FHEFIAT FHEFM=0. 9 &P EEFRTFEM=0. 9
SETPEEEFRT RET k=0, 9 SRIERT H &5 %=0. 9 HUNH/AKRXKEERT=0. 9 B HiAKIR XA %=0. 9
FEARTTAIE=0. 9 SERATER %=0. 9 AZEATEAET*=0.8 /B AR %=0. 8 &AL *%=0.8
FEFVERTIR PN %=0. 7 FHEFEAAEE %=0. 7 —FER=0. 6 —BIriiTILET%=0.5
HARR 2 PMEERTIE(A®=1.9 /TR k=1. 7 FZRFETEET Skt k=1. 6 FZARFEFHNTE x=1.5 F 0T &4E=1.5
1 JAFHAILR=14 \FHRET=1. 3 BV SEETHRFH*=1. 2 = FETER/NEET %=1 1
LFHETAR / bk=1.0 BUILET FAbREg % =0. 9 ANFEHTRIEHE*=0. 9 U SHHT EBIAE % =0. 8
HOEATRD SR %=0. 8 FFRTRA i *=0.7 \FHiE~F=0.6
EIRR 2 RALTBTHREZHET % =2. 2 KAWATHFRE=2. 0 KABTHRE Mk =1. 9 F&HERT *=1.9
TARTHTEE=1. 8 Fg —RENTEE) =1 7 BKERT *=1.5
1 FEEMI =1 4 BKih EET=1. 4 BOKPECKAT % =1. 4 F§ = [l k=1. 4 RIFTER *=1.4
BEIEATEEE=1. 3 BRI =1, 3 BEE A k=1. 3 BeKATHET k=1. 3 BAKATKILET *=1. 3
KIGTIAAL %=1, 3 B KTTEERT % =1. 2 FEFFHE *=1. 2 BKMFEHNT *=1. 2 KIFTESEE *=1.2
BANSTIRAK=1. 2 BB *=1. 1 EHEEMARGE %=1, | RIEHHII=H0=1.1
RIBFH 1 RI=1. 1 RIGFT ) | AT k=1, 1 A&HAEER *=1. 1 BEFEMEEK*=1.0
AT =1 0 AETRET=1. 0 E&dL BT % =1. 0 m&mhpiatix=1. 0 ZEIFrHIE*=0.9
A BT =0, 9 KATBHHAE IS *%=0. 9 EHETTIE %=0. 9 BEEH=0.9 &) [BT4&)I#E%=0.9
FEEFRER %=0. 8 TEFMAEIL %=0. 8 EINMSERTHHTH % =0. 8 B KATAHMET %=0. 8
EETREA % =0. 7 BKTELAT % =0. 7 KAWATHAT R PN=0. 7 Kkt K% =0. 7
KAATEBTHRG % =0. 6 KIFFIET-%=0. 6 (LB EMEFXENT *=0.5 fAHATAM*%=0.5
K 1 KAUTiEELk=0. 8 KAUTIAIFIEF %=0. 6 HEFHKME*=0.5
68 |14 04 50 | &SR 37° 13.2° N 141° 36.7 E 33km M: 4.4
EHUR 1 FETHAERT +=1. 3 AETAEx=1. 1 EMITIIEE *=1.0 BTATH M %=0.9 LSRR *=0.9
SETATIRE =0, 9 ALFRATER % =0. 8 KAl FHTHERE % =0. 8 EIINSERT % % =0. 7
KT = A ET=0. 7
fEER 1 JIMRATEE / O sk=1. 2 JRITATMNE=1. 2 FHIITAHY NE =1, 1 W EHi=FIlT=0. 5
69 [14 09 40 | #EFEREALFAM 28° 21.2° N 128° 07.2” E 19km M: 4.7
FER B 1 RIFETEAE k=1, 4 BEFPHTEE S %=0. 8 RIFHTLE=0. 5 WEAPIETPE & R=0. 5
70 (14 10 15 | SR MIHE 26° 27.4 N 128° 29.7 E 32km M: 4.7
TR 3 [EEEfhO A *=2.7
2 [EFEFE=2. 1 4FEmdk=1. 8 Bk ERI*=1. 8 AEETIIS *=1.6 REMHARIA *=1.5
LIF PR % =1. 5
1 L#HEF=1. 4 AR %=1, 4 EIENTEE X =1.3 MEfHEE*=1.2 5 5 Eh5 IR *=1.2
D B EHEINHEZAEE %=1, 1 RS k=1.1 5 HEHALVET*=1.0 5 5 EHA/IAFE*=1.0
SARERT_ESARE k=1. 0 FERTHEL A FE %=1. 0 PEEFET SR %=0. 9 &RETER %=0.9
A FETE B0 9 MR k=0, 9 BRINTEE %=0. 8 FPEBMHRER=0. 7 St EELk=0.7
J\EHERT BURE % =0. 7 RS % =0. 7 HEFETHEN S %=0. 7 RFIHUEHT %=0.6
REREIE 2 EFmMTAAE*=1.8
1 SARTHERIE=1. 0 H3RETZE=0.9 GHILRTEHL *=0. 5 FyaRTEE=0. 5
71 (14 21 02 | F&BRFRAHB 35° 01.6° N 135° 31.9° E 15km M: 3.9
FADE 3 FASFTHERRT/ VT % =2. 5

TUENR RLIXEE % =2. 3 FE L\ AT\ % =2. 2 P RIXE 2 =2, 0 R HZeRr=2. 0
TR AR % =1. 9 FUERPE U KIEYR k=1. 9 J\iEri/\i%k=1.9 FU#BILAEIXPEE %=1 8
FERAEEH %=1, 8 FHBAERXHEF *=1.8 FAMKAXEE *=1.8 & HHFF0*=1.8
BFATHAENET % =1. 7 FCERILXERY % =1. 7 AMEILETH E*=1. 7 FFREETASE %=1. 7

FCER T R AR NI k=1, 7 BT I X k=1, 7 FATHFIAEER=1. 7 I8 X/ BT k=1. 7
BRI RZE k=1, 6 FUEF XA ) IRT % =1. 6 FIATHTES *=1.6 FEMRRKAF: *=1.6
FERILRHR 224 AT sk=1. 6 SR k=1.5 FUEMR R *=1.5 FFFH H SETREFH *=1. 5
KILIGHET RS % =1. 5

TCE R Al EETEM k=1, 4 BRI P LSe k=1 4 FTEA R KA A LIET k=1. 4

TUEA T IX AR k=1, 4 ST k=1. 4 FIEHERTTIAK=1. 4 FEERKRE *=1.3
FEHERTRIRG/\ZE k=1, 3 FUERAERUXIATIEARE AT k=1, 2 SUERERILIKIE K k=1. 2 FTFHEETTA *=1. 1
FHEETAET k=1, 1 FUMRRRIE*=1. 1 FEERRIER *=1. 1 REIHHZI *=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FHFHTHTE%=0. 9 A ITHILBKET 10 %=0. 8 FTEERIXAEA =0, 8 AEEHTARE %=0. 7
AR [ TRANERT B k=0, 7 FUENAE A KRS % =0. 6 (@& LTHEEEMT %=0. 5 FEE T *=0. 5
AE)THAHE K =0. 5 FFHETIVRAITIES % =0. 5 GHEFRTIUH%=0. 5
KB 3 REBMTAVE %=2. 6
2 REBMNTHYS % =2. 2 BAHTH LA *=2. 0 BARENTHREF k=1.7
1 EHHPERT=1. 4 EHIHHEEAER *=1. 3 EMITIE 2 R k=1. 2 MHHRIEN *=1.2
REFTHALES % =1. 2 ERJIIF&FT*=0. 8 FERMFER=0. 6 s EsNyE*=0.5 PUEBRHTHEF %=0. 5
B R 2 IR PRI b AR k=1, 7 R AP k=1, 6 BB x=1. 6 KEFAFTHRE L #—=1.6
1 WA RIETE % =1. 4 & TR *=1. 3 BFNTHIEE *=1. 3 SERHiZeEF k=1.2
SARMTSE % =1. 2 RIEETHEERT=1. 2 JEEmESY *=1. 2 REEFAFENIE *=1. 2 KEFEH*=1. 2
BIRETAME =1, 0 B TifAM k=1.0 I RE{EL%=0.9 EFR/NO%*=0.9 BHEEE]*%=0.9
BEYNTH/IMEIR % =0. 9 FETTEHEMT 5k =0. 8 HLUTIL T ALEH MBHT 5 =0. 8 ~F LT/ HET %=0. 8
B TR % =0. 8 UL/ \BETHALERT=0. 8 B AR RALR % =0. 8 FE T FERTFRI % =0. 8
B TIZ2E) BT % =0. 7 S S THTERT *=0. 7 BUTITHir )R %=0. 7 ST/ \ &7 HET *%=0. 7
FEARTIPEAHT % =0. 7 ZHETLFAF %=0. 7 FETHHFEIHT %=0. 6 SITLHMERT%=0. 6
& TS EET B R =0. 6 FEH/KOET=0.6 @EEHi~¥% /B7%=0.5 FER LT *=0.5
BOITILTTE 4 JHRT=0. 5
ST 2 ZHTTFE*=1.9
1 FELTIRZ %=1 3 ANy IITTAE AT k=1, 1 BELALHmT=1. 1 FELTEE *=0. 9 ZAMHT/\FRX *=0.9
=T TEM=0. 7 5841 BT4e5 %=0. 7 INEHH=0. 6 MBS %=0. 6 45 HOHEX (25 5T % =0. 6
FIRTTHPERT %=0. 6 ARESTZEH *%=0. 5 FASTHAE ILETHCH=0. 5 FHE & BRT %=0. 5
REE 2 JRBERTEESR % =1. 5
1 HEREMEHEBERT=1. 1 FPEmRFEIEaM *=1. 1 ZBJI[TERTEIR *=1. 0 =0T %=0. 9
RS FE%=0. 9 SFIERILTTALARILRT =0, 8 FZTHIANT k=0. 8 BIENTIAMETE %=0. 8
B BT B k=0, 8 ZSE A - WERIL k=0 7 BT\ AT %=0. 7 HFTHHERT*%=0.7
KERTH) | JFIRET k=0. 6 =JFHTEAEF7E 5k=0. 6 _FHHT F4Kk=0. 6 R SRR %=0.5
REHTIRIE=0. 5 AEBTTRUET % =0. 5 ZEMTBZ2EE % =0. 5 HFAMRT 45 %=0. 5 A BT *=0. 5
FPEMERE FHE *=0.5
fEHR 1 EHBRVETA HEALR %=0. 6 &IEETEIR=0. 6
gt BRI 1 B3I ETHRZ)R sk=1. 3 4525/ | BT BELR % =0. 6 FRfErfiBiiF%=0. 6 KEFHTKEF %=0.5
AR FHEZ*=0.5
perali 1 —EmT#=0.5
—HEHR 1 FEHVINEBT %=0. 6 $AFETTPES=0. 5
72 |15 00 39 | TIERILHES 35° 54.6° N 140° 29.5° E 39%m M: 2.7
PRI 1 FREL IR *=0. 5
73 |15 01 42 | HHARIEALER 36° 54.9° N 139° 47.3° E 8km M: 2.9
N 2 AR TERT S %=1. 8
1 BYerE%=0.7 BXH R IRRKIE *=0.6
74 (15 12 50 | REFIEALES 36° 38.2° N 137° 54.3° E 10km M: 2.2
FEFE 1 /NIRERF*=1. 1
75 |15 18 01 | REEPEH M 31° 09.2° N 131° 32.4" E 38km M: 3.3
=13 1 HREITEHE%=0.5
FERER 1 BERHHRAT=0. 7 S ST SR G EAE=0.5
76 |15 22 01 | AHAKRALES 36° 38.3° N 139° 25.3° E 8km M: 2.1
N 1 BYtrRRTHF *=0.5
77 116 00 07 | ‘ESIsIRyH 38° 32.0° N 141° 43.0° E 54km M: 3.5
AFE 1 —FARTEsHRIT %=0. 7 —RAmT s LIAT 5%=0. 5
78 |16 00 44 | dbEEH S 43° 44.4° N 147 15.3° E 29km M: 4.4
JeiEE 2 IREMHEAH*=1.5
1 IRETFEEEEE *=0. 9 RETHON *=0. 6 BT HEAZ=0. 6 FEEATAL 2 42%=0. 5 BINEATARIME % =0. 5
79 (16 16 48 | ‘B EiTHE 24° 49.4° N 125° 22.4° E 50km M: 3.9
THRHERIR: 2 BB THk=1.8 FiEETEEIHR%=1.5
1 EHEHEHTFr k=14 B ETIE=1. 3 BEEBTHEREE x=1. 2 =& SiERHE=1. 2
BHETERE TE=L 1 §HETHaaEE *=0.9 5 HEmMFRTREREx=0.9 =iEmHRIEMF=0. 7
80 [16 18 01 | t&FUL%ERT 35° 26.8° N 135° 51.9° E 13km M: 2.4
B 1 EETFAAM*=0.7
81 |16 20 26 | f&ERH 37° 10.9° N 141° 11.5° E 62km M: 3.9
e 2 ERTANE % =2. 4 HAZERTALH k=2. 2 BITHIEHT AR k=1. 9 EE) I aiEAT*=1.5

—

TGRS IREFAT PGB AR % =1. 4 WX TEHEA %=1, 3 1&5REHT Fham e x=1.2
IRITHT6HAR=1. 2 BEANTRIFE % =1. 1 BRAEEHEE *=1. 1 EWHIEN=1. 1 228 TH/\EL *=1. 0
FATHTEZERT % =1. 0 FATHTEREEET k=1. 0 JIIPNAST)IPN=0. 9 JIIPIAT B IPNE-E % =0. 9
KAEMTES bk =0. 9 /NEFHT/NEFHTHT 5k =0. 9 HILERTHEA FEEF=0. 9 BREEATFFHR %=0.9
TR/ NG =0, 9 BT %=0. 8 —AAATHEHE *=0. 8 V& MY k=0, 7 YEHF 7K H %*=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FFAE TRE B IXTERT % =0. 6 KA FRAA %=0. 5 VX TSR] %=0. 5 FFHE TR BXHFZE=0. 5
AT R %=0. 5
BRI 1 oEETAAEIR % =0. 8
TR 1 BCAiERTk=1. 2 AFIRATREERET % =0. 7 HILriBh) /e k=0, 6 mdkiiZeR)1[%=0. 6
82 |16 23 51 | =HEyh 38° 10.5° N 141° 46.8" E 54km M: 3.3
BRI 1 FETHERT %=0. 9 4! [BT4)| ¥k 3=0. 7
83 |17 11 17 | 7Ry 36° 13.0° N 141° 03.0° E 46km M: 3.7
PRI 1 HIZABIINERS k=1, 2 OV B e dimtils =0, 8 ZIRRENETH = *k=0. 7 K F AT ET *=0. 6
T 4=0. 5 KFEHIAET=0.5
84 |18 03 17 | BEEH 37° 24.5° N 141° 54.4° E 44km M: 4.5
BRI 2 EVRTIRER=1.7
1 (LTEATERAER R =1. 3 KRR k=1. 2 EHEET /N =1. 2 AMEATAM*=1.2 F&EAHAERT *=1. 1
LB k=1 1 B EETHT) % =1. 0 EEERTH E *=1.0 AATEIERT %=0.9 FIFFETFIF*%=0.8
FABHETER=0. 8 IBZEH=0. 7 &)1 BT &)1 1L % =0. 7 ALARET SR %=0. 7 SEMEBTHAR=0. 7
ERINSERT T % =0. 6 (LEEREFX FHR=0. 6 FAMT 1#E=0. 6 L/ AT HE L %=0.5
AT ERERE *=0. 5 A&l FHT=0.5
e 2 WhEHIZAHET=1. 8 MIERTALH *=1. 8 JRITHTLAHHE=1. 8 JIIPNK BN EHE*=1.7
1 BT k=1, 4 FEAKE *=1. 4 BFTTEREEET k=1. 4 WO XL *=1. 4
FATHTHZERT k=1, 3 KK TIAA R=1. 3 SREERHFHR *=1. 3 ERBTAR %=1. 2 FEATHREET %=1. 2
MRS THFRTX & AT k=1, 2 FREHHAT % =1. 1 BE/LEI FiLaRAHUF *=1. 1 BERHR5IET=1.1
JUPKS EJNPR/NLE R =1, 1| BRATEETEA *=1. 1 FHEra#yNE*=1. 1 JIHZETHE / O %=1.1
FATEETRRIX = B0T=1. 1| AR TSR IR *=1. 1 FFRET/INGX *=1. 1 /NEFE]/NEFHHT k=1, 1
WO E TR k=1 0 58 I [TEHES T *=1. 0 /NEFRT @ % =1. 0 ARETAE *=0.9
JUPSFTTFIINN=0. 9 FJ IS/ =0. 9 KAERTEF b % =0. 9 fEEFHETRIIET %=0.9
EEFIEHEILET %=0. 9 VO X HgHET =0, 8 FHFTHIREIRAT *x=0. 8 A4 %=0.8
ERILIFTIARENT % =0. 8 7&JIIHT7) 1| 5=0. 7 BTAMTARRAE %=0. 7 1B B ET A SERT %=0. 7
TR TTRARRT =0, 6 28811t /)\IEIL *=0. 5 & ETHIAARET=0. 5 ERILTHHEIH=0.5
TR B REFHT FIGEE R %=0. 5 HARTHIE H/EE=0. 5 WX /M #=0.5
PRI 1 BSEAiERTk=1. 2 KPETHE *=1. 2 SRIaH%=1. 0 m#km Pl %=0. 8 AT HIPNIERT %=0. 7
AERATTAER % =0. 7 HUEF BME *=0. 7 HIEKEHE O %=0.7 B \ZHBI/INFR %=0. 6
EARTZZ ) %=0. 5 +i#T#4=0.5
LN 1 FEETHIAREAT=0. 6 IS LT HR=0.5
85 [18 10 41 | KFRAFALES 34° 58.0° N 135° 26.3° E 10km M: 2.7
TERIF 1 BmEeT=1.1
KBIF 1 REBMETEEES k=1.4 REBMATS T %=1.0
86 |18 10 54 | ZRIRRH 35° 55.8’ N 141° 08.2" E 19km M: 4.2
PRI 1 OB himtsls k=1, | ZKIREET=E F %=0. 9 HHEREIE%=0. 8 Wikt *=0.8
FRETZEEEE % =0. 8 MG D *=0. 7 $2MFTR L %=0.7 HIZmBY)II/INFERE *%=0. 7 KFTH4&HT=0. 6
ERMAH =0, 6 $RETHER *=0.6 AP HPFERT %=0. 6 FREr7LFIRE %=0. 6 T2 PN=0.5
T 4=0.5
TR 1 FERAZE *=0. 8 FEAHEFEEH=0.5
87 (18 22 51 | TFHERIH it 35° 39.9° N 140° 44.5° E 49km M: 3.5
TR 1 £HBT%d=1. 1 FRETEEET=1. | JEREEZ P k=1. 0 [EEEH/\ B i/ %k=0.9 FEH R %=0.9
ZLET/ Nt =0, 9 A YERTE) 1] =0, 8 JIBTTAKE %=0. 8 BT HE G *=0.7 JAM=%=0.7
IR ERTE £ R E5-0. 6
88 [18 22 55 | FEERH it 35° 40.1° N 140° 45.3° E 49km M: 3.2
THER 1 JEFEEZ M *=0. 8 L HETLE=0.7
89 |18 23 04 | FTHEE R 35° 39.8" N 140° 44.4’ E 47km M: 3.2
THER 1 FEACR *%=0.7 BHA&H A& E%=0.6 URARERE+R5=0.6
90 (19 12 14 | AFRM 40° 10.4° N 142° 10.77 E 21km M: 3.8
AFR 2 WRFTERE *=1. 8
1 BFEATEFPE k=1 2 AZEHRNET*=0.6
HARE 1 P ERTIE(A%=0. 7
91 |19 12 17 | BERFEY 37° 00.0° N 140° 35.1° E 15km M: 3.3
S 1 WRARTHIE FEE=0. 7 MR [HE)11=0. 6 FIRTHHET R =0. 5
92 (19 23 13 | fefkiE 34° 12.2° N 135° 07.4° E 6km M: 2.7
AR LR 1 FRERIUT—& T *=1.2 kLA BEFZ 7=0.9
93 |20 00 35 | BEAUERZEEVHHEL 35° 45.8° N 139° 13.8’ E 55km M: 3.2
R 1 B AR)I%=0. 8
AR 1 FRHPEFX AR k=0, 8 HICFNATTRILk=0. 6 FEHURATFAT%=0.5 NEFAiIEZPI*=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
94 120 00 47 | ZRBERH 36° 14.3° N 140° 56.1° E 31km M: 3.3
TR 1 HZHEBIINFERE % =0. 8 OV= bR ) i tEE *=0. 6
95 |20 07 34 | BrBIR s 37° 09.4° N 138° 30.7 E 188km M: 4.9
e 2 IRJTHTAEIAG=1. 9 MEERTALE *=1. 6 VX T =FIHl]=1. 6
1 WhET/NMIEEL 4 18 EEEFIT FLE KA HUR +=1. 4 {8 5/R8T T e U*=1.3
HRETIA  BrE R k=1, 3 B RTAR % =1. 2 MAATREET %=1.2 Wb EHEHEA*=1.2
FENA NG k=1, 1 WO EHERET %=1, 0 WX HEI Y k=1. 0 HkTHERET *%=0.9
JUPRS BN % =0. 9 FHESHTAS %=0. 8 EMHAT7KH *=0. 8 HIASTIHTREMT %=0. 7 KHRERTEF |k *=0. 7
A TRRTX & AT % =0. 6 HIARTHIE H/EEF=0.5 #JI[RT7)1%=0.5
AL 2 B O R k=1. 5
1 REPREF =13 (LHEIFTL k=1, 3 KR IBTERLS =1, 1 HIRTIERT*=1. 1 FIFARE=0.8
KA THEAT) *=0. 8 FMATHEIL_EAE *=0. 6 FFHFEA *=0.5
HARE 1 B ERTIE(L *=0. 8
AFE 1 ZSA TR k=0, 8 [ERTE H S AR k=0. 7 —RARTER LT k=0, 6 —FAr=siRRT %=0. 6
FARTETH RARTERT=0. 6 {3 BT *=0. 6 —BIriTEHT *=0. 6
BRI 1 A= RERT ) (=0, 8 SAVAMIRE*=0. 8 KALBHIRA=0. 7 F&EMHAERT %=0. 6 ZEFHFMI*=0.5
SULVBTHREZMT %=0. 5
PRI 1 mEki FRMk=1.4 BCii&AT*=1.3 BBV *=1. 1 Oz BARTEEHEE *=1.0
SR A k=0, 8 HUFFHHE*=0. 8 EFKTTLR)I%=0. 7 KFHPFHET *=0. 7 FEEAETHE O %=0.7
/NEERVINI%=0.6 LHTTH4=0.6 GRITIHHE=0. 6 HAET/T4E=0.6 OV=HARMHEA)*=0.6
FIRFRNETERIZ=0. 5
LN 1 FHE THHAREFRT=0. 6
RERS IR 1 VBHEFTERET k=1. 3 B HPEAPIHT=0. 7
HER 1 REATIRE k=1. 1 BT *=1. 0 AT AFAR *=0. 8 AEH FHER=0.8 FRIT A *=0.8
JNEBTER %=0.8 SW=FALRERE%=0.8 SWW-FE KRERXKBRT*=0.7 J\\7=F FB XK *=0.7
ITHMIASL *=0. 7 FZFMTIEH*=0. 7 AIZETIETE %=0. 6 ZFHTH *=0.5 FFHRAT/NE %=0. 5
HRCER 1 ETHMFET k=1, 1 BRI d%=0. 5 BRTAHEHXATHT=0. 5 F R KR *=0. 5
TS U4 13%k=0. 5
o) || e 1 FRIFEX A+ B T % =0. 9 Fiikd X LFHT=0. 5
s 1 XIPIEIRTSETH % =0. 9
i 1 FREOEMEM*=0.6 FFEHHFHRES 7T ’=0.5
96 |20 23 35 | FRHRYH 36° 28.1° N 141° 37.3° E 46km M: 3.9
PRI 1 BSEABI NG %=0. 7
97 [21 00 38 | EEFEAES 36° 48.7 N 137° 50.4 E Okm M: 2.5
RIFR 1 /INEFTH/INVE %=0. 9
98 [21 03 14 | JEBEEAGS 34° 56.8° N 132° 49.6° E 9km M: 2.8
SRR 1 EFET a3 *=0.7
=T 1 EEMEET k=10 J&& ZKIAEET %=0. 8 <& =K HET*%=0.5
99 [21 15 41 | EEFEALES 36° 48.4° N 137° 53.3° E 2km M: 2.7
FHFIR 2 /NS %=1.6
1 /NIKERF%=0. 7
100 |21 20 36 | B 34° 50.3° N 138° 21.3° E 25km M: 3.4
R 1 EEEHEF k=11 BEETRE *=1. 0 FHEEAMX#i4=1. 0 P25k *=1. 0 ELHK*=0.9
HHETES %=0.9 KRR %=0. 8 BWETR *=0.5 BWETEN=0.5 ZSHHART=0.5
101 |22 00 39 | EdEAH 38° 52.3° N 141° 40.1" E 66km M: 3.4
AFE 1 —FARTEMRNAT k=1, 3 AT TEIT k=1, 0 ST IARIERT=1. 0 {3 HEETH:E¥%=0. 8
— B TIBEHT % =0. 8 JARETTFE) 1[H]=0. 8 —BAMEIRET % =0. 8 —BIri K HMT=0. 5 & HBkHET=0. 5
BRI 1 BOKTTEERT %=0. 7 KALVATIHD M %=0. 6 KANLBTIIRE=0. 5
102 |22 01 10 | EFHEh 40° 12.8 N 142° 18.0° E 38km M: 3.8
B 1 AFHAIL%=0.9 M FRTE(L%=0.9
103 (22 02 35| fAEEH 42° 39.0 N 144 31.9 E 54km M: 4.5
e 3 HIFETTEGAT *=2. 8
2 FIFEATRIER %=2. 3 MREMHVEAE *=2. 3 BINFRTABIME *=2. 2 FIFETIENT=2. 2 fZABTHERE =2, 1
T EATES TR % =2. 0 B FJENTSEE=1. 9 BREATIE 2 S % =1. 8 UeHHTGl=1. 8 fRETIER *=1. 8
JEEERTEMR=1. 8 BIMERT HA%=1. 7 BIVERTPEER *=1. 5 BEEFTESEH *=1.5
1 EPBERTPE 1 453k=1. 4 ARSSTHFEREFE k=1. 4 JRPETELAN *=1. 3 JERRTE S k=1. 2
SIFETHEHIBT R sk=1. 2 BT %k=1. 1 FELEHT)I| Fk=1. 0 ZEIRETH 34=1.0
PRSI A=, 0 AP L k=1, 0 FREIBTATE sk=1. 0 SRS THRATZERT g sk=1. 0
JREEET =0, 8 BRERTY U Ty 7 %=0. 8 JRRETIAE=0. 7 £LERTART=0. 7 JEH{ETEE=0.6
SEZHETRS 1 453k =0. 6 SIS THFZERTIEHRE SR % =0. 6 JAEET OHE®=0. 6 FIFETHEHIETRAI=0. 5
AFIETAL 2 T H=0. 5 ABIETTEIBSET %=0. 5
104 |22 08 05 | f&E:RH 37° 03.6° N 141° 08.5° E 51km M: 4.0
e 2 WhET=FET=1. 9 MZERTILE % =1. 9 JIIPIRT EJIPNRE*=1.9 HEFHTERREET *=1.7
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
WhE THERET k=1, 7 FARMTFLE % =1. 5 BMNTAM *=1.5 E{HH A *=1.5
1 FBJIFINE *=1. 4 SEEFKE*=1. 4 WX TR *=1. 4 {@E/EET FAGA RS HUR +=1. 4
JUPRKTINRN=1. 4 AR ZERT 5 =1. 3 EATTHREET k=1. 3 JIIPNA P/ INLER=1. 2
BREEATFPHR k=1. 2 WX T k=1, 2 SASET AT *=1. 2 A)I[ET TR %=1.2
VWX Hi/INMGIE=L. 2 /NEFET/NEFETET k=1, 1 FATTEARG BT=1. 1 2888 | amEs AT k=1. 1
TAKSTHERE =1 1 EATTHERET k=1, 1 I k=1, | {@E/EET FAbAm W *=1.0
JNEFET R k=1, 0 HEETAA) TR sk=1. 0 $EAETREEE %=0. 9 WIEETHIE T /EEF=0.9
TRITHTAIFE=0. 9 REHAE *=0.9 ERILFRRRL *=0. 9 BEATEEVES *=0.8 A4 %=0.8
FIATHERN=0. 7 REEAT TAAAS =0, 7 ERILTHEAA=0. 7 KAEMTEY k- %=0. 6 7881/l *=0. 5
FEFELES TR X & LT 5% =0. 5 KEAEH*=0.5
EHR 1 AEMAR%=0.5 EVETHHL%=0.5
PRI 1 AEFRITHBEET =1, 3 RFETHL *=1. 3 EHREHEF O *=1. 3 HHeREN b/INE*=1. 3
ASEAiB) I/ INFRE k=1, 2 BBk =1. 2 /KEHPRERT *=1. 1 BIrmif&pr«=1.1
EERTEE Rk =1. 1 E# TR k=1 1 FEERETHART *=1. 1 SRmaHk=1.0
HRERE TG k=1. 0 SRIHAERE *=0. 9 O7=bed mimtiks %=0.9 HILHi+EETA %=0.9
R HETHETHET %=0. 9 HHEKHETHEMET %=0.9 BIITHPIH %=0. 8 HHA M T ATHET %=0. 8
WRERE TR *=0. 8 HLHATIFAH:*=0. 7 BLJIIHTAWE+=0. 7 SEMIMHH % =0. 7 HFEKHETTHTERT=0. 7
T A4=0. 7 AERH N k=0. 6 BHERETHER=0.6 ARETAMHI=0. 6 AKFiiTFHHET *=0. 6
KR %=0. 6 Oz HRTTHA) =0, 6 SERETHTE (L %=0.5 /NEE/INI[*=0.5
HUPTHIEE » B =0. 5 KFEHi&HT=0. 5
iz N 1 AFAHRE RTEEE* =1. 1 KHEFHSEE*=0.9 FH = HIARERT=0. 9 AFAIE)ET/]N 1] %=0. 9
IES LT R9=0. 8 FHLE T EET k=0, 7 FEITHAIH%=0. 7 IRZETFHFF%=0.6 BARETEA*=0.6
B tihekaRT %=0. 5
105 [22 22 54 | HFIENBERTE 39° 03.5 N 140° 51.3" E Tkm M: 3.6
ATR 2 BUNATA)IX *=1.9
1 BUNATRMRX %=0. 9 BMNTTARRX %=0. 9 FIRHTIEER %=0. 8 —BArTFJEHT *=0. 7 &/ IEHTPEHR *=0. 6
—BAFTAERET %=0. 6 —BIFT=ARAT *=0. 5
BRI 1 FERMEE)=1. 3 TERATER *=1. 0 FEFRA—iE %=0. 8 Akl Kfik=0.6 FEFFATEAR*=0.5
K 1 HURGHRE) 11 =0. 8
106 |23 02 24 | ‘AFRAEEALE 40° 12.2° N 141° 09.5" E Tkm M: 2.0
SETPR 1 AT %=1 2
107 |23 09 41 | ZIRALER 36° 48.0° N 140° 33.0° E 9km M: 2.9
TR 1 BAZHB I INEL % =0. 6
108 [23 13 09 | FEHeN-ERIHH 34° 17.5° N 140° 24.1° E 55km M: 3.6
HORUAR 1 =ERH$E=0.6
109 |23 18 11 | BRI+ 37° 06.5 N 141° 02.8° E 36km M: 4.1
&R 3 HATTEREET k=2. 9 FiATTHIHT A k=2, 8
2 PR B NPNEE % =2. 4 JIIPATT)IN=2. 3 288 ITiaiisci «=2. 3 7&/I[BTHE)1] %=2. 2
TR INE =2, 1 W& THEHEA k=2 | fIERTL M % =2. 0 BRILTHIHIREHT %=2. 0
) |7\ IL k=1, 9 FEE AT k=1. 8 MIARTHIA F/EEF=1. 8 Vb Xi/Maik=1. 8
R TIAA K =1. 8 BEATVEAVEA *=1.8 HFTIARSIHT=1. 7 HASTIREMT %=1 7 FE T *=1.7
WHOE T =FIT=1. 7 W S TRERET k=1 7 ETFRM*=1.7 QAFTEN=1. 7 FERREA *=1.7
/NEPRT/NBFSET k=1, 7 EHRTIAAE *=1. 6 HAITIHZERT %=1. 6 FAITIREARAT k=1. 6 AZEANTAZRS %=1. 6
MG %=1, 6 BRIMTAN k=1. 6 ZHE)[THAFLMT %=1. 5 WOV *=1.5
B EEEFET T LA RS HUE %=1 5
1 ARLTIBARR k=1. 4 BTAMTARRHE *=1.4 )T FR%=1.4 FHFKE*=1.4 KEHTAA*=1.4
JUPIARE BRI =1, 4 JRITETEEEAE=1. 4 AT \IE/ NS sk=1. 3 TR | 3B sk =1. 3
REFTEASA *=1. 3 EFHH*=1. 3 ERLMHEI A=1. 2 FEETHET=1. 2 /NPT i k=1. 2
ARETAE %=1, 1 FAT—AAR %=1, 1 FESMTHEE % =1. 1 KRENTEF bok=1. | “AATI#FHE *=1. 1
SRERRTEHEETE k=1. 1 “AMTEEk=1. 1 SRR k=1. 1 Z&)|HEEF*=1.0
TREINEFET LA k=1. 0 ELHTHEJIET*=1.0 THETFERE*=1.0 KEMNEH*=1.0
TEETIILENNT % =0. 9 AT IER)11=0. 9 AREEATGHFHR %=0. 9 BEAHES AT X & FAT % =0. 8
1@ EFHET R LT =0, 8 1&ETHRORNT %=0.8 )I{REHTEE / 0 %=0. 7 1&E/FETR 0] %=0. 7
SHEEEIATIMART=0. 7 =FRATKET %=0. 7 KEAHIFE=0. 6 HHETHE *=0. 6 S THAAKET=0.6
WRERTHRASE & 5k =0. 5 )1 KRR AFEF % =0. 5 FEtEEHIEETX = BHT=0. 5 FERTEHIEE %=0.5
SHEBRRTASTE *=0. 5
TR 2 ArFRBETRSERT % =2. 1 H 2B/ INFRE k=2, 0 Sk Ik=2. 0 ki FR4A*=1.8

KRBT % =1. 8 IRERTAIF %=1. 8 K HPFHET %=1.7 FHAHTRPET *=1. 7 SEMAH*=17
SRS k=1, 6 EFERE T b/ N k=1. 6 HIZHi&EFTk=1.6 HEEXEHEA*=1.5
KETHTIRET %=1. 5 TIHHH4=1.5 MM *=1.5 HErEE k=15 EEEHIET*=1.5
KPTEET=1. 4 HILHi+ERTAE*=1. 4 ERAtdhx=1. 4 HEHEREHL *=1.4
INEEM/INI*=1. 4 ST k=1. 4 £JI[HPE*=1. 4 O7=bentirmtEks x=1. 3
/NEETEA k=1 3 BITEHk=1. 3 FEKATEMET *=1. 2 AMTH=1. 2 B/ [HEEEx=1.2
OB i) k=1. 2 KEHFhx=1. 2 HHENEHE*=1.2 Tt FEEk=1.1
BUPTHWEE » Byk=1.1 T B9 O E+HH*=1. 1 SEATHE <=1 1 23352039 LHAFIE *=1. 0
SR ERMTRARE 1L sk =1. 0 ZRIMT/ MR k=1, 0 A/ Ak =1. 0 FheAHTHETHET *=1. 0
/NEEF EER %=0. 9 FREHITFRF %=0. 9 FUFERTTAE=0. 9 JREHHE A %=0. 9

R ETETERT=0. 8 S < IXMIRES *=0. 8 HKATIL*=0. 8 BFEIHTNE *=0. 8 #HTHER *=0.6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
SRETIR E%=0. 6 LJHTAERR %=0. 6 HFHEXHMTEHNT*=0.6 FFET FIL*k=0.6
OATHVINE % =0. 6 FKIREENETHERTE=0. 6 ZIRREIETH = 1 %=0. 6 SE/HFZHE*=0. 6
FLEHT/IMEH %=0. 5 TEHRAIRAT %=0. 5 $RHETIEEE=0. 5 TZERTRE *=0.5
N 2 BRZERTRF-%=1.9 KEBEHGE L *=1. 7 FEETHREET=1. 7 FEE PR %=1.7
MABRET) BT S % =1. 7 FHAAEL) BT/ N1k =1. 5
1 FERTHEAS k=1. 3 EARIRITAR *=1. 3 KHERTAR *=1. 2 SARHTEAK=1.2 IESLHHR=1.2
AYeirPskaTk=1. 1 AZEER#H *=1. 0 IEERTH7- Z0T*=1.0 B4 THAR %=0.9
KHEHEPIEET=0. 9 RAKFART %=0. 9 HREHEIREFEEM %=0. 9 IVEHEIRTHERTS %=0.9
FEVATHA SR =0, 9 E[HTHNT *=0.9 HENTHH%=0.9 BXHHEI1=0.8 F&ETE*=0.8
IEHER T ENA=0. 8 BT A S *%=0. 7 YA RNERAIF*=0. 7 AZEHER TR *=0. 6
IWFHTZEF=0.6 AR < HHESE) I %=0.6 IZERBILTHRE*=0.6 HAITEA*%=0.5
AT %=0. 5 IVESILTTEFT *=0. 5 FEFHTHF %=0. 5 HHATTHERT=0. 5
BRI 1 VAR k=1, 1 SEHBTHMTE=0. 5
BB 1 VRHETTFARAT %=0. 6 HATTEARIT %=0. 6 7B HTTHRET*=0.5
THER 1 FHET{EIERT=0. 6
110 (24 14 34 | BZEEREES 35° 10.9° N 136° 01.5° E 15km M: 3.4
B 2 KEMAFHERE % —=1.8 BETHE *x=1.7 SEHAAHA*=1.6
1 EEHLE) R %=1. 4 &ETFARTTE *=1. 2 E4ETEM%k=1. 0 SRS %=1.0
KA %=0. 9 BT IBEH INEHT % =0. 9 (BRI -PoR B F 4 5k =0. 8 KIRTHEEF %=0. 8
EARTITTAT =0, 7 EEARTIMT=0. 7 BLITTHiERT % =0. 7 BT HT )| JERT %=0. 7
BB TAERET H @A k=0. 7 BERT/NA %=0. 6 ZHHTZ2ERT %=0. 6 F RHT/EL%=0.6
B THHTERT %=0. 6 JTIT/\IBTHELEET=0. 6 WL/ \iETiZe +HT T2 % =0. 6 m&i~x /BT %=0. 5
G\ B TTRAT % =0. 5
fEFH IR 1 BHBIV BT FEAMR *=1. 0 fEHESHETHIE *=0.5
T 1 FHS ERX# T %=0. 7 FERAEIRIXAER *=0. 5 FLHA R X KJE %=0. 5
111 |24 18 24 | J\LBEFH A 33 19.9° N 140° 58.7 E 56km M: 4.6
HORAED 1 ) EETEE7 T R%=0.7
112 (24 19 20 | HFUERRFRELD 35° 01.2° N 135° 31.6" E 15km M: 3.7
T 2 FUEERA X ACALE LET % =2. 1 FTHZET=2. 0 B/ /\ KRBT\ AR k=1. 8 LA KBRS *=1. 7
FEALR ) 1 k=1. 7 BFIHTE EETREFE k=1, 7 FE SRR/ T k=1. 6 S RITTAEHET *=1.5
1 FFHERTARE *=1. 3 FFHEEITHA *=1. 2 FERFREIE / 7=1. 1 UK R XA k=1. 1
FAEERIXACE *=1. 0 FFHERTFEN % =0. 9 FUEAG R XN % =0. 9 FUHTPE LXK % =0. 9
TUE LR NIT % =0. 9 FIATHTIATERE=0. 8 JUIET/\IEk=0. 8 FT¥ TRl EATHE /NI % =0. 8
TUERILABHX 22 || RT3k =0. 8 FUERALXLEMT =0, 8 FERATIXAZE %=0. 7 FUEFILFEHX PEEF %=0. 7
TUERTE AR k=0, 7 FUERR XA % =0. 6 FUEERXERS %=0. 6 mELFHZELIETE *=0. 6
TEFAILTHR FHEFET k=0, 6 RENLTH =FBTFH %=0. 6 fEENLHTRITETASF %=0. 6 AMHILETHH:*=0.6
FIEHERTRA % =0. 6 FEHERTRIAG/\FE % =0. 6 FEVAERX AT %=0. 6 FEMREXKAF,*=0.5
TR HEIRT % =0. 5 FUEP B ARIX A H) T =0. 5 FUENERXIAAFAE R BT % =0. 5 [F H A7~ HT %=0. 5
KILMFHT BRI % =0. 5
KBRIF 2 BEBMITA VG %=1.9 BEZAMTAREE %=1.8
1 BARRTE LA *=0.7
JeEER 2 FSRHTAIHILETH =1, 6 =W TR %*=1.6 LT *=1.5
1 FEILTEAEET=1. 4 U E =1 4 FHETHEBIT*=1. 0 FPERHAESET%=0.9 FHEHTHEE *=0.9
FEATIRA %=0. 8 FAHTH *=0. 8 LA\ TFUX %=0.7 EMMRMAT=0.6 =M FEEHE=0.6
FHEFEIERT %=0. 6 ZAIETIISEX %=0. 6 AIEATH=0. 6 SLEEfHIBTHETH % =0. 6 SHEHTILRHT *=0.5
BT HART %=0. 5 JLEFEMTE(EXEE*=0.5
TBIIR 1 EHBRVITA HEAK *=1. 4 fEHBIBVETAMS *=0. 9 EEITEIR=0. 5 /NEFIUART %=0. 5
B 1 BB %=0.6 JEHAFHRYE Z—=0.6 HRTHHRARICARE *=0.5 FEHFIA %=0.5
HRE 1 REMAH R *=0.5
113 [24 22 28 | ‘=B 37° 58.7 N 142° 40.7 E 28km M: 4.5
BRI 1 ETHERT % =0. 8 BokTERT%=0. 7 & EIER *=0. 5
114 |24 22 43 | FEFREER 35° 01.1° N 135° 31.6° E 14km M: 3.0
AT 2 BltiZar=1.5
1 FEA R X RALEILET % =0. 9 B ATAEET % =0. 9 FUAA AR XIEHHEE * =0. 8
PP EERRET/ IVAET 3k =0. 5 FUERALX )13k =0. 5
KB 1 REBMATATE %=0.9 REBMATIE*=0.8
TR 1 ZEMFE*=0.6
115 (24 23 14 | FETF-EiLiE 30° 25.3° N 130° 11.1° E 5km M: 2.2
FEIR IR 1 BABRT KB EHE=1. 3
116 |25 11 39 | FnekiliEmais 33° 50.1° N 135° 32.4° E 45km M: 3.1
FREpRIL 1 BERTHE *=0.9 HEITHTHIRRTEERE) | %=0. 7 HHASEAE %=0.5
117 256 16 19 | #EEXREACHH 29° 35.2° N 130° 35.3° E 63km M: 4.3
FER R 1 RS TENEASE*=0.8 BEIRETEHPZEMZE=0. 7 WETEFIMTE %=0.5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
118 (25 16 54 | FUELNFRALD 35° 01.2° N 135° 31.5° E 14km M: 2.7
T 1 ARTZET=1. 0 BT %=0.5
KR 1 BEBMHTSTE %=0. 6
119 |25 19 41 | BEriE 29° 12.5° N 139° 4.7 E 425km M: 5.4
BHD 1 /INEEFREE=0. 9
120 25 21 33 | ‘=B 38° 36.9° N 141° 54.2° E 48km M: 3.4
HFR 1 —BAMTEEHT % =0. 6
BRI 1 KNUETHREZRET %=0. 9 f&mAL BT %=0. 9 KALETHEH % =0. 5
121 |25 22 02 | AFRIREILE 39° 52.4° N 141° 52.2 E 77km M: 3.9
AR 2 P EETE(L K=1. 9 FARFEEOHT &t k=1. 7 J\FHNIL*k=1.6 FH R EEE=1.5
1 HAREEEEk=1. 4 \FHEME k=1. 1 JUFHHEIT=1. 0 =Fu{ErF BT %=0.9 J\FiE5F=0. 9
FnE FELHE % =0. 8 BIILET BALRT k=0.7
ETPR 2 BT %=2. 0 HAAHRREk=1. 7 J\BEEHTHIER=1. 7 £ATFE k=1, 6 mEFHTHEHET*=1.6
1 EdmmlFk=14 EEHRKA *=1.4 EHmTHEE*=1.4 [WEITRKIR*=1. 4 HRITER *=1.4
LA REIT=1. 4 BRI EILXER %=1 4 EEHELXER%=1. 4 mEFEsF *=1.4
TEETRIERA AT *=1. 3 Bl F=1. 3 AZEHARGIR=1. 2 HEAT EEAE=1. 2
FHEFIATES k=1, 2 AR | IEHT=1. 2 —BITHERARNT =1 2 BRI E *=1. 1 &S *=1.1
— TSR k=1. 1 (LR \BERT=1. 1 S FrEERT KB k=1, 1 RMATEIRNE *=1. 0 {E&MAERT=1. 0
EEATEETTA=L 0 AL ETFERET %=1, 0 FEHETHEK %=1, 0 —RBIriTIEET *=1. 0
FARTETTRANERT=1. 0 BFEAEF M %=0. 9 *A& LB ATHEN=0. 9 BEli&ER=0.9 B ILAR *=0.9
KARIETTIE) | B]=0. 9 TREIRTTHEER *=0. 8 AERITTILEMT=0. 8 EXMEIHTEHNT *=0. 8 AFHTH AT *=0. 8
SEIRETAR) 1|36 =0. 8 BTN %=0. 8 JUFAPEHRA %=0. 8 LIl k=0, 8 TEA&TTHFET %=0. 7
J\IEETREE=0. 6 [EErlE H s AT % =0. 6 — 7 iit@=0. 6 —BIri#LMT %=0. 5 AABAT/ M *=0. 5
—BAFRRIRET % =0. 5 AZLHRPET %=0. 5 1E&A BT %=0.5 Z5)0T HES%=0.5
EHR 1 SNBSS %=0. 9 KAUTEHTEZAT %=0. 9 KNIBTHR/E=0. 8 ZEFHEEED=0. 5 R —FERTEH)11=0.5
122 |26 00 24 | f@ERHEY 37° 01.7 N 140° 34.5° E 9km M: 3.0
fEER 2 THERETR)IRR)1=1. 7
1 BT R k=1, 3 1)IIHTE) 11 %=0. 8 HAHTHIA FEE=0. 7 E)IFf/)\E %=0. 5
123 |26 07 20 | FIERALEER 35° 52.6° N 140° 28.9° E 37km M: 5.0
PRI 4 /NEEFREA %=4.3 /BN ) LTI k=4. 2 $RATHHR b *=4. 1 #kHiEZRN=3.9
DYTHH D S _EEE%=8.9 INEEF/NI*=3.9 4THHILA*=3.9 ZIRFEIBTHTET=3.9
LA R % =3. 8 SRFTIES *=3. 8 FEi I I *=3. 8 FRHifrT*=3. 7 Fafri4els *=3.6
FpsrZERH % =3. 6 U= beihimatsks *=3. 6 T K& %=3.5
3 AKFTNIERT %=3. 4 TfmHiH4=3. 4 ZKIREEIETTE F k=3 4 FPHETIE D *=3. 4 {THTIRAE*=3.4
BFEiTEH %=3. 3 /EEH LER*=3. 3 ¥kt «=3. 3 Agfhifsiek=3.3 il FreE*k=3.3
BEA IR AT % =3. 3 R IHTAHE *=3. 3 $RMMTERM=3. 2 HHT/KHEEIRGHET *=3. 2 FT ATk k=3, 2
TATPAETIRIE FH >k =3. 2 AR FAR =3, 1 TRk *=3. 1 SFRIiAFH*=3. 0 AREnifkE=3. 0
OEAVIZE *=3. 0 ATF R =2, 9 BeFHiHE %=2.9 MdFdR*=2.8 D (FHKREA*=2.8
SERATTAER % =2. 8 EXFHAE( x=2. 8 AAHTARN *=2. 7 FIRAT/IME%=2.7 STV iHNEER=2. 7
A SCAiB I/ INSRE k=2, 7 B rri-FEBTAER *=2. 7 BV B %=2. 6 m#kmiZcR)%=2. 6
OLNEBBUWTHEH *=2. 5 ARH/\G8%=2.5 B Zhi%ATr*=2.5 FHRETAR)I=2. 5
2 SPRMRM*=2. 4 FIRTE=2. 4 BITHPIE % =2. 4 FPETHFH%=2. 3 fifirTiieE *=2. 3
B FTEEE =2, 2 FFFTIFE % =2. 2 AREHTIGE % =2. 2 K HIFFd =2 2 EFKTH FFM*=2. 1
EARRTHRTA T k=2. 1 KFH&MT=2. 1 HFETHHEE » B%=2.0 KT *=2.0
ON=H 72 B k=2, 0 RYEHTREIERT k=2, 0 I HiEH=2. 0 FFEXETE O *=2.0
IRERTIER k=1, 9 FERATRE k=1. 8 TEMAIRM *=1.8 THEHRZ *=1.8 FEKEFILT*=1.8
FHEERMTHAST k=1. 8 ZRINHTTHERRT *=1. 8 FIEAMHRTHET *=1. 7 FEAEMHL; *=1.7
WAL k=1 7 FhekEHEMAET *=1. 6 OV=bAl/ LET=1. 6 EFekMET KT *=1. 6
SREERTRANRE 1L % =1. 6 ALAIRTBEERT k=1. 5 FEEXET b/NE%=1.5 HEH FHL%=1.5
INTFARBTELS k=1. 5 SERTAERT k=1. 5 FFEKMHHHTERT=1.5
1 WHERETREN=1. 4 KRRk =1. 4 LEIT/INMEM k=1 3 KR FAEF *=1. 3
KPATHIE % =1. 2 HIEKE B *=1.0
THER 4 FRIERTRRRATE % =3. 8 FEUHHYHT%=3. 7 FRHETIEIRNT=3.6 HHTZEE %=3.5

FRET G %=3. 3 EIFETTAFR*=3. 3 AHEFRZEHE=S3. 2 s E AR *=3. 2 FIFE AR *=3. 2
FRFEE=3. 1 TR RFIEETE *=3. 1 FEHEFHRGE *=3. 1 TIEMBXEART *=3. 1
LR/ N % =3, 0 FRATHIAF%=3. 0 FEAHH R %=3. 0 |UETHIER %=3. 0 TIELR)IXIEBET*=3.0
FEEPHR) 1 %=2.9 J\fHi/\ffx=2.9 FETRIL*=2.9 FIEEERKVOUE=2.8

TIEM A THIRESENT % =2, 8 BYHIFiEEZS %=2. 8 FIPHTHEM *=2.8 THEEIER/MEH %=2.7
FATRAERT=2. 7 FATIAA *=2. 7 MRS *=2. 7 MFETIENT % =2. 7 IUGREMEENE *=2. 7 S HHTZH=2.7
IR S £ RE=2.6 AT HEE *=2.6 JERFEIEZAN *=2.6 $ir BHigskr 4 %=2.5
THER G XHRAT % =2. 5 FHSLIRXFREF %=2. 5 FETTALS*=2.5

HAETTHETE=2. 4 JUHILEITR H k=2 4 FTHEPRXFIENEI *=2. 4 BEHFTER *=2.4

B k=24 FEAL k=24 JEHEA*=2. 3 JEATHKE*=2.3 [LURHEE *=2.3
ILRTHHA k=2, 3 )T\ k=2 3 {lix HETHgH %=2. 3 HETAAIR *=2. 3 TR *=2. 2
BT 1] 5 =2, 2 HESEHTE )1 =2, 2 FEFRTEE L %=2. 2 JILTT G *=2. 1 JEfT=%=2.1
PHAEEET % =2, | [HEEA R =2, 1 TEEFXBPAE *=2.0 —EH—E=2.0

MEEHT/\ B/ % =2. 0 FIEFRXHhi=2. 0 AFITRI*=1.9 {HETHOH=1. 9 HETiFEx=1.8
FEIRET 240k =1. 8 W\ A mlETRE % =1. 8 JHEE B x=1. 8 AT HiARA *=1.7
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B OBT=1. 7 BimiA R B k=1 7 REHESR *=1. 6 BFHMHRERE *=1.6
HRmES AT k=1. 6 VT AHERE *=1.6 BAEMNAR *=1.5 EmREITER*=1.5
EARITREEA=1. 4 BFRTEAS *=1. 4 RFEEFAFTR=1. 3 M/ lmR i *=1.2

KEERTRSE *=1.2 WTHHKRE*=1.2 EEH FREF *=1.1 $h7HRER=1. 0 AFEETAH=1.0
ARTIERA=1. 0 BETiALR*=1. 0 BERTHIE *=0.8 H8)I[T{E %=0. 8 H&)I[Hi/\f~0.6
fEILTRZAAE=0.5

HEf AR %=2.5

TEFH A k=2 1 THEBTH#RE *=2. 0 ZE A28 1-=2. 0 SEARRT SR %=1, 9 B[ HRT*=1.9
FFERTAR: % =1. 9 BFARRT bR k=1. 8 ARG ILTFJ=1. 8 KAMMIEE L *=1. 8 EmTimHT*=1.8
FEARIRETAAR % =1. 7 TEHHAME*=1.7 FET/ I &H*=1.7 FEEHARRT %=1.7

FEE TIAREFET=1. 6 FEETHREE *=1.6 AT RE *=1.6 /INUFHER*=1.6

FERE TR %=1.5

HYEmH R RESR R k=1. 4 HYeHi BRIt k=1.4 B¢ ERATRIF *=1. 4 TiARTHEAHITH k=14
FEVATHA EHT % =1. 4 /NUTTHGET % =1. 3 TAERTEAT *=1. 3 HiAIE] HTESEE % =1. 3 FiAmERT=1. 3
AYETFE %=1 2 EEFTEAR %=1 2 BXHTEHAIT*=1.2 EZJITLSH S X x=1.2
TRABTALE R R RS =1, 2 BEEIR T 7 ZHT k=1, 2 BRIHRIERT k=1, 2 AT RIS H k=1. 2
R B LI FTRRT % =1. 1 HFAIE BT/ %=1. 1 TS THART k=1. 1 FiAATBERETHER] *=1. 0
FEARTHTE BT AR % =1. 0 H Y HiZsk=1. 0 FARFHAET *=1. 0 FiARE < HHTEHE)*=1.0
BRZEBT R %=1. 0 IREMERHERTE % =1. 0 #iRE < LIRS *=0. 9 R N3EE *=0.9

FEVE TR %=0. 9 VeBFHHVANT %=0. 8 (2PN %=0. 8 HANTEA*=0.8 HI#)I=0.8
FERE A 4=0.8 BXHHETT+=0.8 BYHERF %=0. 7 WA HET%=0. 7 IZEHEIRTTHHE *=0.7
REFTEPEET=0. 6 HiATHTERTZH *=0.5

FHETHAEE % =2. 5

FHETAIR *=2. 3 FITEH)%=2.3 SW-ERXFRE*=2.2 FIMHER *=2.0 =4FhizEmE*=2.0
SV AR ERD=2. 0 EETEE *=1.9 FHEHAERH *=1. 9 s, A%=1.9

FHEM EFE%=1.8 &= EERIER*=1.8 SW-EmEXAIFr*=1.8 JI|AT=""F1%=1.8
ZFHTIERL R =1. 7 JIIOTTHREARSE *=1. 7 AMATTEE k=17 BRiiHFR*=1.6 JHTTHE*=1.6
SERTREx=1. 6 METAFR*=1.6 AZF FTRER=L 6 X\\/-F BRI *=1.5
ARG k=1. 5 WAL %=1. 5 BBEATFR%=1.5 S\ = FILXEFR*=1.5

SV ERERRBET %=1.5

RERTTRE *=1.4 AEMHEE*=1.4 FRTANT k=1. 4 FEAAR*=1.4 ff)I[TR*=1.4
AATHART % =1. 4 B+ RATELES %=1. 4 EFHH *=1. 4 WRETIR %=1 4 Sz FEBIKAAL *=1. 4
SV FEPRX TS *=1. 3 BILTAIENT =1, 3 PBHEAJIE *=1.3 AEFER *=1.3

IETEERG *=1. 3 FrRMACERET k=1, 3 FEREFAIEk=1.2 FEI/NE%=1.2 JI| SR *=1.2
HRAETTHA *=1. 2 JIIATHEAR®=1. 2 EARTPREM*=1.2 HEEBEIAI*=1.1
JIGEETTHERT k=1, 1 PRl AR %=1. 1 FHERMART *=1. 1 {THETMREHAR *=1. | AEMRET=1.1
B EZERTRRAR k=1, 1 AERTEE *=1.1 PAEFH*=1.0 SW=EHMXFEE=1.0
HALTRT 2 )1=0.9 SV FERERKPE%=0.9 S\ /- FRLXIESS %=0. 9 FTHATAI*=0.9
IVER T =A% %=0. 9 ARIHER]*=0. 8 5 UAEFHEMR *=0.8 ST L T9%=0.8

JRILETAZ L =0, 8 JI#EMTIEAT=0. 8 &) IINT&H % =0. 7 AEATHZEVE *=0. 7 REATHILR %=0. 7

FEE AT %=0. 6 S HTCH *=0. 6 &4 B =Y AK*=0.6 H5EM)I[ETHEPT *=0.5

TR TR =0. 5

BT X AR=2. 8 BAUTF)II[XEEE *=2. 6 HUTSEHEREAE*=2.5

HR TR X ARTFRI=2. 3 BRUEATXSI A *=2. 3 HEUTHXAR F k=2, 2 B SORK AR, %=2. 1
BURUE ST AR % =2, 1 BUUEARRKAET %=2. 0 BURHEARKAR *=1.9 HEUR X TETEIT *=1.9
BT AR % =1. 9 BRI B AHGIEET % =1. 8 BUTERMHKRE1=1. 8 BFUIE XKt *=1.8
R X BB k=1, 8 BT HHARELR *=1.7 B PJeXgEsk=1. 7 BmhRXp L X k=1.7
WX =1 7 BRI k=1 7 R EER TR *=1. 7 HREAXEFEE*=1.7
BRI A k=1, 7 BEACKIREIRE k=1. 7 BT X5) 1 k=1. 7 BEUESI KL *=1. 7
HRCHEIX E AT %=1, 6 FE ORI A *=1. 6 BUORITHRXEM *=1. 6 RELRXER*=1.6
HRRE AT =1, 6 FAATHTEOO U k=1.6 FET(CHEXET %=1.6 HR5I[XFF%=1.5
FALXTE 7 i k=1. 5 HECRREAR—Y o # %=1.5 HHERKH FBF*k=1.5 BTHTTFMT*=1.5
HRUTHX AR *=1. 4 BRS KAL) %=1. 4 REARIEXE BT *=1. 4 FEHHEXKE T *=1. 4
HWRHEX B4k =1. 3 BRUHIEX B *=1. 3 HRERRZEH=1. 3 BHatHAX —#AE*=1.3
TSR T %=1, 3 B RBFXITHH k=1. 3 BTETREHF *=1. 3 BHEBEXIEA T %k=1. 3
JNERIMIBT k=1, 3 BRIk =1. 3 BFARIKHXEEE) [ *=1.2 HAHEBXEAR *=1.2
WRTHIXENE=1. 2 ZJETEAR k=1. 1 PEEAATET %=1, 1 BUREAARIEA %=1 1

HR AR k=1, 1 BB k=1, | HEHRERRE*=1. 0 FRE XA YA *=1.0
BB A RS BT % =1. 0 IEMT P k=1, 0 BATHEXE AR *=1. 0 B H BXHHRET %=1, 0

B AR HRALIE *=1. 0 \EFHZP%=0.9 FEREFATHRIT *=0.9 HFKHXAZRE %=0.9

BT THZAREF % =0. 9 /NEFHHTHART %=0.9 HEFrifRA %=0.9 EFHFA=0.9 JHITTHARAHRET %=0. 8
HRCHEIX PEETE=0. 8 FUHTE X IR MT k=0, 8 FATSL) I [[XART % =0. 8 B A X AHT %=0. 8
E AL %=0. 7 FETXFNES=0. 7 BT LA %=0. 7 FRKHXEH *=0. 7

RTHEIEA %=0. 7 FAUFHHTEAA *=0. 6 BATEBX A *=0. 6

TG *=1. 8 EMHE*=1.7 VO EH =FfET=1. 6 EATRERT k=1.6 EATERET*=1.6
BT | % =1. 5

WX THERET sk=1. 3 FRASETHAR % =1. 3 EHAKHE *=1. 3 $AEIRERE %=1. 2 VWb E HiPER k=1 1
WHERTHRA ThESE=1. 1 WhEHi/MaiE=1. 1 288 IHa#isAr «=1. 1 EFLTHHIRETET %=1.0

FEMTFG %=1. 0 BRMEHTER *=1.0 BRTIRIE*=1.0 &M %=1. 0 ZH&)IITH/\EL *=1. 0
FEBERTALF ¢ =0. 9 JRIGHTIRIG % =0. 9 KA TAAA *=0. 9 AREEATFFHR *=0. 8 HATTHHIENT *=0. 8
FATTIBRHEET 3 =0. 8 “AFATTEHE %=0. 8 V& T Vi k=0. 8 ARILFTRIA=0.8 EIAITHIFRN=0.8
& B REFET R AL A RAHUE 5 =0. 8 HEXETRA [45)11=0. 8 JIIPNAT_LJIIPYRJE %=0. 8 HATTANS [ET=0. 7
)BT TR k=0, 7 JRITRTSEHAE=0. 7 /NEFRT/NEFHT 5 =0. 6 /]NEFHT FR3E 5k =0. 5
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BHTERAT%=2. 2 BHMEAPNIT=1. 9 FAFEIRIT %=1. 7 B HETHIRET *=1. 6
BiGH S £ RATk=1. 6

FEWATHUINI=1. 4 RAETRTCIERT % =1. 3 #3)IIFRE k=1. 3 BRETHEFk=1.3 H LV FIHEAT*=1.3
R FEF M k=1, 2 KRETH O k=1.2 KEAFTAR *=1.2 THETHRE *=1. 1

FEHET TR k=1. 1 BEHIREET %=1. 1 fETHER *=1. 1 FEIRHS R *=1.0
(FEMGTRTERET k=1. 0 AEFRTHEET %=1. 0 BFGTTH)IBTk=1.0 FrSFFaifH %=0.9
REEREFIA R =0. 9 AIGHTSTE AR %=0. 9 FEEHFETHTE %=0. 8 Z & 0 HARFET %=0. 8

I &0 HRE & BT =0, 8 HEFZHTRET=0. 8 mldrri 2 H-HT )11 5%=0. 8 AEARMHIFEMEMT %=0. 8

W) [THALAERT % =0. 8 ZZHHTIZE % =0. 8 AAMTHE=0. 8 BRHFIHH:%=0. 7 KHTTIEHAT %=0. 7
FEIRT T % =0. 7 #3)IITHA R %=0. 7 MARTRERT=0. 7 #3)|[THFELRET %=0. 7 IR EET*=0.6
KKHETTH) BT 3 =0. 6 KHETTRFNT *=0. 6 FHEMATTHET %=0. 6 {¥)I[TAK %=0.6 FERTIHR*=0.5
BUABTIRTERT % =0. 5 T RFIRT % =0. 5 Z /o) HETEEEFR %=0. 5

RIS % =2. | SR B AT k=1, O RIS RLIXARHT % =1. 6 BEEMPZR) XA RSE *=1. 6
FRILARZR) XIS ARHT k=1, 4 SRIEPERKEART =1, 4 BEEfR+ 7 AR _EEHET*=1. 4
FEIRFEX T BT *=1. 4 ) IFZ=XFFART k=1. 4 JIFFFRX/IMEAT k=1, 4 B X LFAT=1. 3
FRRF X A T % =1. 3 FEEAHX A H AR k=1, 3 MIRHAX = VHE %=1, 3 MEFEXEN L *=1.3
JUIGH) X ERIAT sk=1. 3 )G ERTXERIE*=1. 3 JINFERIXE] k=1 3 HETedr XS %=1. 2
FRIGRELX) | HAERT % =1. 2 HEICERFL X HIRT % =1. 2 REHEm X ALILA BER k=1, 1
AR - ARAT % =1. 1 BEMEAXFEEC=1. 1 )R IFX TSR k=1, 1 FEREERE AR EF % =1.0
FRERRERAEA k=1, 0 BREBE XKt H %=0. 9 BHEMEXASREHET %=0. 9 )| IEF R X/ MLERET=0. 9
KFNTH RS % =0. 9 AEULEE R %=0. 9 ) IR E X FIEIE %=0. 8 )| IFFZZEEX B % =0. 8

FEAEL R TP 5k =0. 8 FHBLFREX AR % =0. 8 2 # WG 4 IB=0. 7 FERIF 1 ouX [ k=0, 7
WA D =0, 6 =JHTRILAT %=0. 6 FEIERXARAT%=0. 6 EHAFHT£=0. 6

R R E LS %=0.5

SETATIRE k=1, 0 KRR % =1. 0 FLARAT R *%=0.9

AT/ HET=0. 9

35° 52.6° N 140° 28.5° E 38km M: 4.2
PTG % =2. 9 /NEERTTERA *=2. 6 RIEMETIERF=2. 5 /T A% ) BT AFIE %=2.5
PRETR E%=2.4 2537 HH3 9 b T %=2. 3 EMZE % =2. 3 Wiz N=2. 2
SRHTTES *=2. 2 LIfiTIH4=2. 2 1T TIRA *=2. 1 SRMETERM=2. 1 fidirif&ir *=2. 1
T risems k=2, 1 fedicimbiek=2. 1 /NEER/IVI*=2.1 T EE*=2. 1
=B iR ER k=2, 0 FRErhZaaE %=2. 0 & n *k=2. 0 FRINFENETHE T k=1.9
/NEEM EER =1, 9 WPkt k=1. 9 17 mILE%=1. 9 AHMAH*=1.9 T FEE*=1.9
BFEFFH*=1.9 > IEH/NE*x=1.9 ERT/KUEEIRGHIT *=1. 8 KF PRI *=1.7
FAINETIRIE H k=1. 6 LJHTIBRR *=1. 6 A= 6 FE/ TR *=1. 6 4AMFo*=1.5
DX REE *=1.4 FIRITHI =1, 4 BJITHEFE*=1.4 D IZHALWHATINEE*=1.4
SR AR k=1, 3 SRR *=1. 3 ARATAR *=1. 3 BFEhHE*=1.3 HIHh)II/NER *=1.3
BFEHHEF *=1.2 DX LWATEE *=1. 2 ZKIRAT/NE*x=1. 2 AT/ \Hk=1. 1 sFETHRM*=1.1
AR k=1 1 AT *=1. 1 AT *=1. 0 FifmsiE «=1. 0 FIFRATAR)I=0. 9
ANZHET%=0. 9 BHEFHIE+=0. 8 A ZH+EBTAH *=0.8 mFKZR)I|%=0.8 BI[THERE+=0.8
TR ETRES O k=0, 7 KEH TR %=0. 7 QT2 B R THEA)%=0. 7 FLTHAFAE=0. 7
FEERETAAT %=0. 6 KFHEAT=0. 6 FHTEH=0.6 KFHFR*=0. 5 HAETUEE r B%=0.5
KYERTHEIERT % =0. 5
FRIRTETAIR AT % =2. 3 FEUT&FT *=2. 3 AT EIEIT=2. 3 FEMFE *=2. 1 KITZREF*=2.1
INTFARTHAFIEETH *=2. 0 FEAEFEREAE *=2. 0 TEEL R IXIEEHT %=1. 9 FIFETALE*=19
FERH R *=1. 8 FLHERZH=1. 8 AT *=1.7 TIERMEXEAERN *=1.7 FRETHEIT*=1.7
ILECHEAS k=1, 6 FEUHEFEE=1. 6 B EATEEE *=1.6 fAmMHI*=1.5 Z LA/ h*=1.5
J\FET )\ %k =1. 5 ENPEHAEMRk=1. 5 fAtGTHRET *=1.5
FRHEFTREIL %=1, 4 MATTEAT=1. 4 ZHETS =1 3 ILRTREE LR A=1.3
TIEGATHHERESET k=1, 3 DUEDETHEERE k=1. 3 FITHRE M %*=1. 2 FRHAL*=1.2
THEEIRXFGEGAE *=1. 2 HETREE-1. 1 HeHHEG *=1. 1 FREINL)1[%=1.1
TR % =1. 1 7 BhEdr 2 x=1. 1 EIFETEE*=1. 1 {fHx HEThdE%=1.1
JEFEYE 2 PN k=1. 0 BEEFTHEL *=1.0 JEFFKE *=1.0 BHHE*=1.0 TEERXOVE=1.0
2B OH=0. 9 ILRTTE#ER % =0. 9 FIEPRX Ppk=0. 9 THEPRXTHEFEFT *=0.9
FEMAE RN *%=0.9 #EHATE)%=0. 8 HETTHAR *=0.8 JEATEE*=0.8 [LRHEA *=0.7
HERTHE ] %k=0. 7 $kF-HE=E *=0.6 JHHT=%=0.6 —=E[—=0.5 [HEEH/\ B i/ %=0.5
HEETHTA IR *=0. 5
HiEiia g %=1. 3 FEMMEAH%=0.9 TEHTHF *=0.9 TEHAE%=0.7 SAREA *=0.6
FHLE THIAREFRT=0. 5
BHETAARET %=0. 6 BHTEAPIRT=0. 5 AHTEIRET*=0.5
ERETAER =1. 2 FIHE/%=0.9 W EHMXERD=0.9 Sz FEXFE*=0.9
FERE AR *%=0.9 FAHHAFHH*%=0.9 AETERE*=0.8 EMATE*=0.8 = HizemE *=0.8
FHEF_EFE%=0.7 J\HR%=0. 7 SRR %=0. 7 NEHIFIR*=0.7 AEH FRR=0.7
AR TERE % =0. 7 SV FIREF *=0. 6 AETTEE *=0.6 FHEATHEEX=0.6
AZFRTIER%=0. 5 SV 7ok RIBRYRIE %=0. 5 S\ 7z ERXBIFT*=0. 5
HRILF K APR=1. 3 BRI KR *=1. 3 HRTRERAF=1. 1 ERBAXKEAE*%=1.0
HRUENXABART k=1, 0 BRI HIXAR T %=0. 9 BFUSARX A *=0. 8 B TR XA % =0. 7
R KRR/ k=0, 7 BRI S B3k =0. 7 B EARX AR %=0. 7 BEULA) XA %=0. 7
HRRRKARIT k=0, 6 BRUE N X FHL%=0. 6 HATHEXIER*=0.5 —JERTEHZ *=0.5

3° 52.3° N 140° 28.5" E 37km M: 3.8
Y HA D B k=17
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 T TR k=1 4 FREERTR=1. 4 1B 5 SRR *=1. 3 FREkiLAIREF *=1. 2
TR 4= 2 NEETEA k=1, 2 EHFZMER=1. 2 SHETATEA *=1. 1 FRT/KUEEIREET *=1. 1
TAIPNETIRIE FH k=1, 1 BEZWATIAET % =1. 1 BFriErk=1. 1 frmisar«=1. 1 /NEET/MII*=1.1
Fesrfbte k=1 0 fRgmZAEEE %=1.0 D <IEHLWHINEX=1.0 S IXfi/h%*=0.9
SEATHICHI k=0, 9 WERHE.ZPN=0. 9 RIS O % =0. 9 $RHETERE=0. 9 OV= b2 Himtis *=0. 9
FRETR k=0, 9 FRETHd k=0, 9 AEIHTAFH*=0. 8 /NEEH EER %=0.8 HHHEER *=0.8
RIEENETHEAE=0. 8 1T HTHEiE %=0. 8 A HiAiE=0. 7 Bk \k=0. 7 KFEIETEF *=0.7
OEHTRER *=0. 7 1THHIRE *=0. 7 RJIHEW*=0. 7 AKFHNFEET *=0. 6 it *=0.6
NI %=0. 6 FIFRETA)I=0. 6 HPETHIAFA=0. 5 475U %=0. 5 AFREIHA%RM *=0. 5
THER 2 ELET/ k=15 |LFTHEA k=1. 5 FHETIORET=1.5 SHTLEH *=1.5
1 MRIRETRIR AT %=1. 4 FITEH KA *=1. 4 FIFEAE R k=1. 4 AT *=1. 3 fAdA*=1.3
T\ %=1. 3 [LRTIEETE L RA=1. 3 FFHEMEEEx=1.2 RHERZEH=1. 2 RET&EFT*=1.2
INFARTEAFOHHTH & =1. 2 FEAEFT*=1. 2 FRH R *=1.2 Z£H0TZE=1. 1 #ErT=1.0
WERHE A *=1.0 [LRFATER %=0. 9 TIELRXIESET*%=0. 9 THEMEXEERT %=0.9
TR T-%=0. 9 FETHIEFERRGE *=0. 9 FRHEHN*=0.9 HATHHTE=0. 8 JEATHE *=0.8
TFHEF X TIEREAT *=0. 8 THEREXOUVE=0.8 FRHEFEL *=0. 7 HHiAKEH *=0.7
S STHHSR T B % =0. 7 FHEHEFCEM=0. 7 TR %=0. 6 TIEEIEXFEENFR *%=0. 6
FEE ST )1 %% =0. 6 4 HETH G k=0, 6 [MHEEHA IR %=0. 6 HETIIRII|%=0.5
EER 1 FHE)I*k=1. 0 FHIHHTRIE *=0. 8 ZIFH=E *=0. 6 F HETATHEE%=0.6 EIMERD *=0.6
EARETAER %=0. 5
HORUER 1 BRI H9=0. 7 FRTF)XEEE %=0. 7 BRTRHEXKFHT=0. 5
126 |26 10 31 | Essih 38 10.5° N 141° 40.1° E 50km M: 3.8
BRI 2 LJIBTL I % =2. 0 AETPKAENT *=1. 5 BKTTE-ERT %=1.5
1 {RARTHRTEE=1. 4 RIGTEEE *=1. | &M RENER *=1. 0 EAETIERT k=1. 0 BRET/NEF*=1.0
WEHTE=1. 0 B AT BRI k=1, 0 F&mdb ERT =0, 9 B | FEHTAT) % =0. 9 &HTRIT=0.9
TG 1 % =0. 9 KIFTH R %=0. 8 BRI *=0. 8 KAUTBHTH)HE *=0. 8 flERRIFE *=0. 8
BANETHRA %=0. 7 KILBTHEZNAT %=0. 7 fE =HERTEHE)1=0. 7 AETATAH%=0. 7
NIEESREF YT % =0. 7 EHEEEBTILR %=0. 6 RIBTHIAIL*=0.6 KAVEHIHRE=0.6
FEE AR %=0. 5
H PR 1 —BITTRRRET % =1. 1 —BITTEEMRAT % =0. 9 —BIrTT/EHT *=0. 6
fE R 1 EREERFIR % =0. 8 1@ S =TSR LAT % =0. 7 FFRE LS X PERT % =0. 6
127 |26 23 11 | AHAREALES 36° 48.3° N 139° 28.3° E 6km M: 2.7
N 2 BXmigm*x=1.5
128 (26 23 24 | fBEEM 37° 06.2° N 141° 10.9° E 28km M: 3.7
fE &R 2 HEARITITEREEHT %=1. 5
1 JUPIRS B PR k=1, 1 AEEERTILF =1, 0 HATIEEENT %=0. 9 JIIPAST)1IP9=0. 9
VWH X HT=FET=0. 9 18 B AT FALERAHUE %=0. 8 JIPAT_EP/INLSE%=0. 5 SRIATARM %=0. 5
129 |27 00 33 | Ak 31° 58.3° N 131° 39.6’ E 37km M: 3.2
I I 1 JUEEETJIEE % =1. 1 BIFTHRE*=1.0 FEEH _LOE %=0. 7 /MAHEI=0. 7 BIFTZEE=0.6
FRSAET YT %=0. 5
130 |27 03 54 | FnafkiliEALHS 34° 15.6° N 135° 15.3° E 7km M: 2.4
Aokl R 1 FoFkiLmi—F T %=0.6
131 (27 06 37 | AUENRFREED 35° 01.4° N 135° 31.4° E 14km M: 2.4
FAT 1 BRTZHT=0. 7
132 |27 10 45 | BHFREREILES 39° 45.5° N 141° 50.1° E 58km M: 3.1
AT 1 EHFHTH AT %=0.6
133 |28 05 39 | FrBRplits 37° 19.5° N 139° 05.5" E 8km M: 2.6
s 1 BBHES R *=0. 7 AEHAEE%=0.5
134 |28 10 42 | FEFIRALER 36° 54.2° N 138° 34.1" E 3km M: 2.6
EEFIE 2 SeRHE *=1.8
Fris 1 EEFERT T ARTE %=0. 6
135 28 21 21 | FIERF 35° 47.1° N 140° 54.1° E 12km M: 3.4
TR 1 $hrrilloiT=1. 2 gk e k=1. 1 FIHR *=0.5
136 [28 21 55 | f@EIE 37° 23.5° N 141° 09.8" E 24km M: 3.3
TR 1 HEZERTAEM %=0. 6
137 |28 23 30 | REEEALES 36° 54.4° N 139° 23.7 E 5km M: 2.7
e &R 1 MRl AT % =0. 9
BB 1 R EINI=0. 6
138 129 06 09 | {HHEABITHE 26° 27.2° N 128° 28.6° E 35km M: 3.8
TR 1 [EEERE=0.5 BAER %=0.5
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
139 [29 10 34 | FIRILEEED 36° 08.5° N 140° 05.4° E 50km M: 2.9
PRI 1 SUPETTHEE - B %=0.5 FUPETHAH%=0. 5
140 |29 19 45 | ‘HFRh 39° 38.2° N 142° 06.3° E 48km M: 3.9
HFR 2 [UMETRIR %=1. 7 EETHILAR *=1.6 H&iHEE*=15 =& &=1.5
1 (L EET\IERT=1. 2 BT *=0. 9 BT/l %=0. 9 LSATTHEMT *=0. 7 AT REHT=0.6
EET R ER A KFT%=0.5
141 |30 04 57 | fREERFETEL 34° 57.2° N 134° 35.5° E 14km M: 2.9
LR 1 7= ODTHHEET %=0. 6 SREEH LIRETHERHE=0. 5
142 |30 07 18 | ‘AFREREILES 39° 45.4° N 141° 49.9° E 59km M: 3.6
HARE 1 P EATIEA%=0.9
EFIR 1 EEFHFET k=1 3 SRR k=1 2 BEa)IHk=1. 0 ElmiTHEE *=0.7 EHHiEH *=0.7
BEFATHEILXER ] %=0. 6 = HHXSR*=0. 6 EEFHTESTET %=0. 6 —RIHT=IRET%=0. 6
FHEFAATHEHE=0. 5 TE&TIOERE T *=0. 5 ILIHEITRIR %=0.5 $A T H#ET=0.5
LATRERT%=0. 5
143 (30 12 43 | HrAk 32° 17.6° N 132° 00.4 E 19km M: 3.0
Bl I 1 FERAALHERT ST % =0. 6
144 (30 16 45 | HrANk 31° 45.8° N 131° 54.6° E 26km M: 4.4
I I 2 BIRTIAME *=1. 8 BIFTEMETPIIL*=1.6 HEHEMIIEERT *=1.6 HEIriiE=1.5
1 ER ISR *=1. 4 EIFTREER %=1.4 BREHEHEE*=1. 4 L2 OBTEA%R=1. 4
IIKTREL =1, 4 &RETPERE % =1. 4 HIRFHigESE=1. 3 /IMAATEFFAT R *=1. 3 ARRITEHE*=1.2
EEHTAE *=1. 2 FEEEE k=1, 2 PEE0MEEMENT *=1. | HYRTTETR=1. | FHrimReT «=1. 1
EIRTHERITARS | %=1. 0 EIFSAMTHEN k=1. 0 FEMTRIREEE L ¥ —%=1.0 BrgmFRE*=1.0
FrEET EEE=0.9 WSl HiT%=0.9 ARFHAETIRZ IR %=0. 9 ZRMTF AN %=0.9
BT HERT = H3H=0. 8 FEERH L5 %=0. 8 HiRH HEF LT *=0. 8 HEIHiZEE=0. 8 JIIFEHT)I[FE *=0. 8
HERERTA A TEBN AR % =0. 7 /IMRTIAAFT%=0. 6 H EFTALART ATE=0. 6
FEIREE 2 FEETHEI LT JFk=1.5
1 FERTHRET=1. 4 KIFET(RAE *=1. 3 EAETHEAEIEME=1. 0 EILSTHEART%=0.9
SHTTAT ST % =0. 9 TR HIES Y H9%=0. 7 13 AT EASE*=0. 7 F/KiEM#*=0.6
AT RREAT 2 N k=0, 5 SE7TATAEE=0. 5
REAIR 1 REAREEATKE %=0.7
145 (30 20 31 | FKEWMEHP 35° 58.7 N 140° 124 E 40km M: 4.8
R 3 YN %=3. 1 BT k=2.9 S *=2.8 /INEER/IMI*=2.7
EHD D ST EHH =2, 7 ARTHHR=2. 7 ST » B %=2.6 BJI[HPIH*=2.6
DT BTG *=2. 6 SERTiAH: *=2. 6 FREiL IR %=2.5 HEH#H4=2.5
DL/ k=2, 5 FHHTABRT k=2, 5 SFAMT A *=2.5 $RHTHIER *=2.5 TEEMAGLMT *=2.5
2 AERTAER k=2. 4 T P e k=2, 4 FE IR % =2. 4 TERRRZ*=2.4 BFHHEF*=2.4
FRECHRETE % =2. 4 FITaTHAMAE=2. 4 BYIITHEBE % =2. 4 EIRTHA T *%=2.4 S ITH BV AEER=2. 4
1TH LM %=2. 3 S EHKRES *=2.3 $EHTR E*=2.3 Jahl*=2.3
FAATRKUREIGESIT k=2, 3 FRdrifir % =2. 3 KA THPJERT % =2. 3 /NEER FEFR *=2.3
TN D STHRFNAE %=2. 3 EHAZRE*=2. 2 IR T REF k=2, 2 1T A % =2. 2
TR )\ k=2, 2 IR k=2. 2 @St k=2. 2 FRI AT E# k=2, 1 4RARTHY =2, 1
TR/ IME R =2, 1 IEAPEH=2. 1 FEEXKETE O %=2. 1 &I[Taifx=2. 1 KiEEmhisr=2. 1
FRELTLEIR k=2, 0 FRdriZaaEk=2. 0 FRFTAR *=2. 0 BRI k=2. 0 [l AATHJ%=2. 0
AR D %=2. 0 \TRETER %=2. 0 /NEEMEA *=2. 0 M x=2.0 MM FH*=2.0
FIKEENETE k=2, 0 WHEREMILI *=1.9 $RHMEEHE=1. 9 IWERTHERE *=1.9 FEmiEk*=1.9
IRENTAER *=1. 9 IR/ NE*=1. 8 TH T *=1.8 HEAET L/ NE*=1.8
PR AT RAET k=1. 8 RIPNRTIREH *=1. 8 AR k=1. 8 FIRATA)I=1. 7 WkHHHZPN=1. 7
EIRTT TR k=1 6 Q7L HEA)*=1.6 AKFHTHAT *=1.6 #HHEKAETIAT *=1.6
ASZHBN) /N % =1. 6 Oz B i «=1.5 KEH&EHT=1. 5 FHEREFBTER=1. 5
R k=1, 5
1 BSCAERTk=1. 4 ST FHUsk=1.4 BH+ERTARk=1.3 EIKMHLE/%=1.3
SR ERRTRRRE 1L k=1, 2 HFRAHTTSFHRT k=1. 2 IETHEM *=1. 2 HEEKREHEE*=1.1
ERETTRERT % =1. 0 JCFHTLMA k=0, 9 FIEKEHFEIT=0.9 FEAMMTAFHRT %=0.9
KYERTBEIERT 5 =0. 9 BREHIGE % =0. 8 & A HTHRTHRT % =0. 8 FEAH &MY *=0. 7
TG % =0. 7 Oz b7l / _EBT=0. 6
Lz N 3 EmAE*=2.9 BHEIHEA*=2.8 TEHHT*=2.6

TETARE*=2.4 BYeHERRTHF *=2. 3 SRR IR =2, 3 HiARMEAT=2. 2 E[w i AT *=2. 2
EEJIETUS & & %=2.2 EEFHEAR =2, | AT E/TETEE*=2.0 /NMUFHELE %=2.0
BT %=2. 0 IR I 7=2. 0 HERTHE *=2. 0 SRRITAR*=1.9

H YT SR | HER KSR k=1, 9 FENE TR EET %=1. 9 MR PETE H *=1.8 FEETHREA *=1.8
S TRBAREFET=1. 8 /NUTRHRET k=1, 7 HEHA AR k=17 EFIFiKERT *=1.7
HYeHiA@*=1. 7 FEETRIRAT*=1.6 BYiTEanT«=1.6 KHEFEMGHEE*=1.6
FEARRTEA %=1.5 FEETA BRI *=1.5 FEAET O k=1.5 HXHCREM@ER%=1.5
TEH/NMEFH %=1.5

HYEHi HRE k=1. 4 FiARTHTEHITA *=1. 4 FZESELTH=1. 4 AT T *=1.3
FEATRE) | BTREEE%=1. 3 B YRR k=1. 3 MiARTTHEMNTHER] *=1. 2 (EEFiiHET *=1.2
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B

& oo B E

HEEE kS s B
G+ H & )

HCHD

—

\V]

—

—

PEEFHHVART k=1. 2 BAXH#I=1. 2 BYHEITk=1. 2 SATILEMR RS %=1, | E£ARTERT *=1. 1
FEE TR k=1 | PIARTEFEITR S *=1. 1 AN EA *=1. 1 IEEERERTa%=1.1

IEE IR *=1. 0 AVZERTIET-%=1. 0 HHAIRE]) I BT/N 1 %=1. 0 {EBFFTRHAT*=1.0
INERE T d7- ZHT =0, 9 SEEE e >k =0. 9 BIZEEILTRAAT %=0. 8 FMRTHAHET %=0. 7

Wik &< SEE)%=0. 7 KABRHENAEET=0.6 HXHPER=0.6 Hiks < SHEFE %=0.5
ERETAER %=2.6

NEM NRRER2. 3 FAEHHAR %=2. 3 PG I *=2. 3 FHEBTTHHEE *=2. 2 FITIE)I[*=2. 1
AETHEE *=2.0 JIIOTHHEARDE%=2.0 =4FilizeEx=2.0 EFAHE*=2.0

SV EERAAL *=2. 0 BT TBREF %=2. 0 AT AFAR %=2. 0 F I HAEHH *=1.9
IETAL) D % =1. 9 ABTNHELE*=1.9 EMiEp *=1.8 MR *x=1.8 AETEH *=1.7
FHETEFE%=1. 7 f@)IHR k=17 JEARTHARIT % =1. 7 JZETEE *=1.6 S\W-FIXKEFR*=1.6
SV E ABRIEIR k=1.6 S\ = EHAMXE=1.6 )I[BFHEITk=1. 6 BRHir £%=1.5
FYEHRIR % =1. 5 AEHIEERT=1.5 EHATREX=1.5 SW-EREKER*=1.5 AEHEE %=1.5
PEE T k=1, 4 VERETPET k=1 4 JIIOMEHEA*=1.4 JIIOTF=YF%=1.4 LEHART*=1.4
BRI k=1, 4 B+ RS k=1. 4 RETRR k=14 X -EmEBIFT*=1.4

SV FRX R k=1 4 BFEZIFIEASE %=1 3 JI|BETEE %=1.3 S\W-FKEXKEHT *=1.3
ITHEMASL %=1 3 FTHMHEIAE *=1. 3 MZEM F={%%k=1. 3 BAAILTEENT %=1. 3 FEE)I| B %=1.3
HEETTERA UL % =1. 3 VBJIIRTHE M k=1. 2 HFERBERTAL *=1. 2 EARTHREM *=1.2

SV ERERKRFA*=1.2 SWoEHFRETEES *=1. 2 REFARE *=1.2 RETRE*=1.1

5 UABFHHER *=1. 1 5 RBT FIA *=1. 1 REETHZEE *=1. | SIEMHART *=1. 1 AEAHITE *=1. 1
RAET/NGE k=1, 1 JVETTH k=1, 1 RERTHIRE %=1.0 EAT/IIA%=0.9 REAHTRHET=0.9

SV ERBGES =0, 9 SV ERMKER%=0.9 FERTERT *=0.9 BT [BTHEY *=0. 9
ERTEAA k=0, 9 JIREATERT=0. 9 FHRATALA ST %=0. 9 PRLH AR %=0.9

HORALT )1 %=0. 9 RIRHITEF_E T k=0, 7 ARIHTEN % =0. 7 LIRS L % =0. 7 BARTHEA %=0. 7
MSILATREF=0. 6 S TKH %=0. 6 £ B =Y A*=0.5 &5 LATHI*=0.5

& EHOBTHR %=0. 5

B ATERZE % =3. 3 \ AT AFHHTH %=3. 0 kA F/ERHT=2. 7

FEAAT *=2. 4 Hamifa*=2. 4 FEHR %=2. 3 [UEHHHEA *=2. 3 TIEL R IIXICEET %=2. 3
FETIERT=2. 3 FATH R *=2. 3 EIFTH AR *=2. 3 FHET G *=2. 2 EEEHEE*=2.2

S STHES A % =2. 2 FEETIRS 1 %=2. 1 BPETHRERRIE *=2. 1 FATHRTF *%=2.0

THEN AT % =2. 0 FIFETTAR =2 0 AETHRRT *=1.9 AAEKRZEH=1.9 AT *=1.9
FERAEREE=1.9 /i /\fEk=1.9 KETZRA *=1. 9 MURERTHREALE %=1. 8 & LR/ Nl x=1.8
EREEIRGA R *=1. 8 ENaTHE#E*=1. 8 TIEFRXHHT *=1.8 FEH LA *=1.8

FRERTRIL k=1, 7 BRI k=1. 7 FLLmEfmE k=1. 7 AT *=1. 7 FEAEE*=1.7
B2 FERTHE =1, 7 TEERIRXFEEMEE *=1.7 ZH0T% =1, 6 AHHE*=1.5
HWeEFHEA*=15

JEATEKE *=1. 4 HEETT/\H i/ k=1.4 [LRTTRETE LR A=1. 4 TEEMEXEAER *=1.4
THEERRXOVEF=1. 4 T)IT/\IE*k=1. 4 FAHRA *=1. 4 HETHHE=1. 3 LT HOHFL 3
BUERTHE) | % =1. 2 BEESERTE) k=1 2 BEZIERTEE L k=1 2 IUARETHRENE *=1. 2 JEriE4 *=1.2
JETT=%=1. 1 FEEPRXfdap=1. 1 FiRmma«=1. 1 FTEEPRXTEERZT*=1.0
HEMEAR *=1. 0 [LRTFEE *=1. 0 [URFHER k=1.0 TIERFXIPAHE *%=0.9
FAFLERTR H %=0.9 —E8—==0.9 |LRHRERT T H %=0.9 [HEETS IR %=0. 8
ShTFTTEERT %=0. 8 EEM/AZENS*=0.7 AR KHE*=0. 6 FEHHHTIEAE=0.5

SEEFKE %=1. 5

WAETHIA PEEF=1. 2 ERTEREEIT *=1. 1 FJIFING*=1. 1 BRAHHER *=1. 0 KM B *=1.0
FATHT B sk=1. 0 SRIFHFRIG k=1. 0 FATHAHEET=0. 9 EATHIAIE %=0.9 VW& HisRET *=0.9
JUPAT EJNPN RS %=0. 9 FESERRTANF R % =0. 9 T BRETAA) | [HrEE % =0. 8 JRVTATZEH1E=0. 8
BERAMEETES *=0. 8 781 |TEiES T % =0. 8 KHAHEAIHT *%=0. 8 &) I[7hH/ &L %=0. 8
HOZERTAL 5k =0. 7 EATTHERPN=0. 7 W o X HT=AIMT=0. 7 7481 [BT7) 1| 5k=0. 7 ERILIFTTHIRIET % =0. 6

FAT T ZERT =0, 6 SASET L5 %=0. 6 HEKETIA) | 45)1(=0. 6 kAT HiJE % =0. 6

SEAMTRERE =0, 6 /NEFRTHIE k=0, 5 \ Mo X /ML iE=0. 5 HATHHRE HT=0. 5

FERETH O % =2. 1 {FHETFRET % =2, 0 ERATHEF %=1.9 FENRTHEALRET %=1.8
FHETHEAPNET=1. 7 Rk NI=1. 7 fAEFTERT *=1. 7 fiETTEARAT %=1. 7
KHEMTEART k=1. 7 TRETRE *=1. 7 JHET FARIT*=1.6 BHTTHRT*=1.6
BUABHTHY) BT k=1. 6 AEARTTZERENT *=1. 6 BAETHYRENET %=1.5 BETHES L RAT*=1.5
WAFTHT AT % =1. 5 (FEMETHS RAT %=1.5

BITHRER k=1. 4 Z &0 THERRET %=1.4 VTR AT ®=1.4 AL 0 HHET*=1.3

AT EEANT k=1. 3 GG *=1. 3 BEETIRA=1. 3 KETHAFET *=1.2 HHET FEH*=1.2
FEFSHAFINTHTE % =1. 2 AAAETHRENT=1. 2 KETMRAT k=1. 2 AEARTIHMT *=1. 1 FfAtsm k=1. 1
FEMETIRE %=1, 1 KETHIET %=1, 1 AR HATEEEHR %=1, 0 HEZATHH *=0. 9
BEERERIAT R =0. 9 KHEFHTHEHET % =0. 8 FIHETHEWET %=0. 8 FH/HTH » JF %=0. 8

HHEHT/NE k=0, 8 AT HETEH) 1% =0. 7 EATHT FHTH *=0. 7 FEFEHTHEAT=0. 7

BTG =0, 7 AGTHRTET %=0. 7 #&JITHFELRAT *=0. 7 ZHHTEH %=0. 7 HEZHTAIE *=0. 6
) [THAAEET % =0. 6 FEIRFTHEALET % =0. 6 IR PIRT % =0. 5 FRIRFTHHET % =0. 5 EEHAFH =05
JISGFT AR % =0. 5 FAEETAR] % =0. 5 AR *=0.5

ARG X sR=1. 9 BRURS KFHE k=1, 7 HAUR S XMBART *=1. 7 BT HXAFH=1.6
FRAERTE 7 JF ok =1. 6 BRI IRERA K=1.6 BT HRRZAR F*=1.5 FEHAXART *=1.5
HAUE X E R k=1. 5 HRUEAXII A *=1.5 FMTE->D U s k=15 /NEF/NIET %=1.5
HRCSURRASR %=1, 4 BRHAERAAERT % =1. 4 FRUESIXTEFERT*=1. 4 ZJEFEAE*=1.4
HRFREXE R *=1.3 ERTEXEHE %=1, 3 ErTEXERk=1. 3 BRHEXITHH*=1. 3
HEAE X EH k=1, 3 BATAb AP *=1. 3 BRUIXH) 1 %k=1. 3 BRABXIEN k=13
BT X *=1. 3 BURTIRERENT % =1. 2 By & & *=1.2
HRSURX AR =Y & %=1. 2 BRESURK A *=1. 2 R EHKERE*=1.2
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BRTHXERS k=1, 2 BB XS «=1. 2 HrERE BT x=1.2 BAHBRE AR *=1.2
HRUEARIX AT %=1, 2 BTATHHET %=1. 2 HAHERE AR k=1, | BRTRXEE=1. 1
B HIKALE 1 =1, 1 B XK k=1, 1 R HEX 8RR *=1. 1 BRI XARE *+=1. 1
BB SRR % =1. 1 EFHAA=1. 1 FERAHHET k=1, 1 BRI k=1. 1
VEHR PR k=1 1 BRI RKHRART k=1, 0 REREFTREET =10 HEFri#HBA%=1.0
HORE BX AT k=1, 0 BURKH XA H k=1. 0 BEAXKFHE) BT %=1. 0 EAHiEX %S *=1.0
HAR AR TH =1 0 BUREEXIEE=0. 9 B A B X FBF %=0. 9 B [EFE2eH#=0. 9
HRRKHXSEE) [ %=0. 9 /INEFHTART %=0. 8 [E4 A x=0.8 HFEHXEIHE*=0.8
B AR k=0, 8 BURHEX (14 %=0. 8 BTHMEA *=0. 8 BUAHRKAI *=0.7
B HE A XA k=0, 7 B AR % =0. 7 R PEFX k=0, 7 REHILATAET %=0. 7
HHHE XS =0. 7 BURITHX & %=0. 7 HFEHEXH)=0. 6 HFHHAXHHT %=0. 6
FHEAFHHT %A *=0. 6 MTHETMAREF *=0. 6 FAUHEXHEANT *=0. 6 FAEBX A *=0.5
JETHIFRAR] %=0. 5 HECHEXIEHE=0. 5
7)1 TR | [[X AR RS k=1, 3 AEILHEALX B AT k=1, 2 ekl RUXRIART *=1. 1
REEBR) N HAEHT k=1, 1 REEREX 1 F T k=1, 1 BREARXISSE *=1. 1 )I[IF) X ERIHET k=1 1
JUEE) | IEF X T HT k=1, 1 FEREEARR AR % =1. 0 FE X LFERT=0. 9 ABRERURERIEA *=0. 9
VPR MZIERET=0. 6 25 7 IR 7 I6=0. 6 =JE T LAT %=0. 6 JI|I&FEX FIELE %=0. 5
BARJERTH5=0. 5
s FEA AT/ AET=0. 8
EBFIE EEmEAAE A %k=1. 1 FEHEHARE*=0.9 FEHHHIEEY=0.8 HEhHEE*=0.7
Ff I B K *%=0. 8 HHBATHIFE=0.8
146 30 20 33 | ZRIRIEREED 35° 58.6° N 140° 12.9° E 40km M: 3.0
TR FRECTIT IR %=0. 6
THER R TAERET=0. 8 |LEHHEA *=0. 6 J\FAXHARFIHHTH *%=0. 6
147 |31 13 32 | REFEALER 36° 38.6° N 138° 10.2° E 12km M: 2.6
EBFIE T T T %=0. 6
148 [31 14 09 | BAREFELS 34° 58.3° N 132° 18.8 E 10km M: 2.8
BRI TLEETTIEERT % =1. 0 JLEETRATETIIF %=0.9
149 |31 15 52 | HEE 35° 33.0° N 140° 05.5° E 9km M: 3.0
THER THEFGXARMT % =2. 2 FHEFXISWDAEF *=1. 5 TRl k=1. 5

FHEPRXTFIERAFT *=1. 1 FIEFRRPRPE=1. 0 FERBXEERT *=0.9
TR THES AT k=0, 7 TUEHETHRERE %=0. 6
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